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  Fifteenth Session, Commencing at 7.30 pm 

   ORDERS,  DECORATIONS  &  MEDALS 

   BRITISH  SINGLES 

     

 4788* 
  The Most Excellent Order of the British Empire,   Offi cer 
(OBE type 1) (Military) breast badge, hallmarked for London 
1918.   Toned, extremely fi ne.   

 $130 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 4789* 
  The Most Excellent Order of the British Empire,   Offi cer 
(OBE type 2) (Military) breast badge.   Toned, extremely 
fi ne.   

 $130 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 4790* 
  The Most Excellent Order of the British Empire,   Member 
(MBE type 1) (Military) breast badge, hallmarked for 
London 1916.   Extremely fi ne.   

 $120 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4791* 
  The Most Excellent Order of the British Empire,   Member 
(MBE type 2) (Military) breast badge.   Extremely fi ne.   

 $120 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4792* 
  Distinguished Service Order,   (VRI), in silver-gilt. In case of 
issue by R. & S.   Garrard & Co, extremely fi ne.   

 $1,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 4793* 
  Royal Red Cross,   2nd Class (GRI) in silver and enamel, on 
ribbon bow.   Toning, otherwise extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4794 
  Singles:   British Empire Medal, (GRI) (Civil). Thomas 
Riley.; Imperial Service Medal (GVIR Indiae Imp). Cecil 
Edward Howes. The fi rst engraved and renamed, the second 
impressed.   Two single medals, extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4795* 
  Distinguished Flying Cross,   (GRI 1918). The year 1944 
inscribed on reverse of bottom cross arm.   In case of issue 
by Royal Mint, foxing on ribbon, medal nicely toned, 
uncirculated.   

 $1,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4796* 
  Naval General Service Medal 1793-1840,   - clasp - Navarino. 
H.J.Giles, Midshipman. Impressed.   Hairlines, a few edge 
nicks and a few small digs on cheek, otherwise extremely 
fi ne.   

 $1,200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Midshipman Henry J. Giles, HMS Genoa. Navarino clasp entitlement 
confi rmed. 

   4797 
  Naval General Service Medal 1793-1840,   - clasp - Syria. 
Stephen Veal. Impressed but renamed.   Very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Ordinary Seaman Stephen Giles, HMS Pique. Syria clasp entitlement 
confi rmed. 

    

lot 4788

  

 4798* 
  Davison's Nile Medal,   1798, in gilt bronze as issued to Petty 
Offi cers, with ribbon suspender added.   A few minor hairlines 
and scratches, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $600 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

    

  

 4799* 
  Davison's Nile Medal,   1798, in bronze as issued to Ratings.   
Toned with some light surface marking, otherwise nearly 
extremely fi ne.   

 $400 
 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4800* 
  Seringapatam Medal 1799,   in bronze. Unnamed.   Extremely 
fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4801* 
  Military General Service Medal 1793-1814,   - eight clasps 
- Busaco, Ciudad Rodrigo, Badajoz, Salamanca, Vittoria, 
Nivelle, Nive, Toulouse. R.Farmer, 43rd Foot. Impressed.   
Light hairlines, otherwise extremely fi ne.   

 $4,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Robert Farmer, 43rd Foot, eight clasps entitlement confi rmed. 

      

 4802* 
  Military General Service Medal 1793-1814,   - three clasps 
- Roleia, Vimiera, Corunna. Thos. Wilford, 32nd Foot. 
Impressed.   Ribbon damaged, light hairlines, very fi ne.   

 $1,100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. Previously ex Glendining July 1940 
and Baldwin July 1955.

Thomas Wilford, 32nd Foot, three clasps entitlement confi rmed. 

      

 4803* 
  Military General Service Medal 1793-1814,   - clasp - Pyrenees. 
W. Montgomery, 48th Foot. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $1,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. Previously ex Spink July 1983 and 
June 1984.

William Montgomery, 48th Foot. Clasp entitlement confi rmed. 
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 4804* 
  Egypt,   The Hon. East India Company medal for Egypt, 
1801, in silver with silver suspender.   Toned, nearly extremely 
fi ne.   

 $750 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   4805 
  Waterloo Medal 1815.   William Roberts 23rd Regiment 
Foot R.W.F. Impressed.   Without suspender, contact marks 
in fi elds, edge knocks, small hole at 12 and 6 o'clock for 
swivel mount, very good.   

 $600 

 23rd Regiment of Foot, Captain Harrison's Company No3, Private Roberts 
Wm. 

      

 4806* 
  Army of India Medal 1803-26,   - clasp - Bhurtpoor. J. 
Mackay, 14th Foot. Impressed.   Light hairlines, otherwise 
extremely fi ne.   

 $1,250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

James Mackay, 14th Foot. Clasp entitlement confi rmed. 

   4807 
  Singles:   replica medals, Army of India Medal 1803-26, two 
clasps - Allighur, Laswarree; Abyssinian War Medal 1867-68; 
Kabul to Khandahar Star 1878-80; Tibet Medal 1903-04, 
- clasp - Gyantse; Newfoundland Volunteer Service Medal 
1939-45; British India Bahawalpur Pakistan Victory Star 
1939-45.   Six single medals, the last with incorrect ribbon, 
otherwise fi ne - very fi ne.   

 $120 

   4808 
  Burma Medal 1826.   Unnamed.   Cast copy, with modifi ed 
suspension, fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 



101

      

 4809* 
  South Africa Medal 1834-53.   Gnr & Dr J. Malone. Rl Arty. 
Impressed.   Small edge nick on obverse, otherwise nearly 
very fi ne.   

 $500 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4810* 
  St Jean D'Acre Medal 1840,   in silver. Unnamed as issued.   
Contact marks, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

       

 4811* 
  Candahar,   Ghuznee, Cabul Medal 1841-42. Private Thomas 
Kelley H.M. 40th Regt. Engraved in running script.   Edge 
bumps, brooch repair marks at each side on obverse, 
otherwise fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4812* 
  Jellalabad Medal 1841-42,   fi rst type. Pt James Dutton XIII. 
P.A.L. 1. Impressed with some modifi cation after unit name.   
Surface marking, otherwise very fi ne.   

 $750 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4813* 
  China War Medal 1842,   with ribbon buckle bar. *** John 
Bennett, Sergeant, Royal Marines **. Impressed.   Edge bruise 
on reverse, otherwise good very fi ne.   

 $800 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4814 
  China War Medal 1842.   *** John Byford, 98th Regiment 
Foot. ****. Impressed but renamed.   Repair to suspender, 
contact marks, otherwise very fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4815* 
  Scinde Medal 1843,   Meeanee/Hyderabad reverse. John 
Young, 22nd Foot. Impressed but renamed.   Ribbon 
damaged, replacement China Medal type suspender, contact 
marks, otherwise very fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

    

  

 4816* 
  Gwailor Star 1843,   Maharajpoor. Private Mark Miller H.M. 
16th Lancer's. Engraved in running script.   Very fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4817 
  Sutlej Medal 1845-46,   - three clasps - Ferozeshuhur, Aliwal, 
Sobraon. Edward Sullivan 31st Regt. Impressed but renamed.   
Some surface marking, otherwise very fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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Medal to Designer of Bombay High Court Building

      

 4818* 
  Punjab Medal 1848-49,   - clasp - Mooltan, with brooch bar 
suspender. Lieut John Augs. Fuller, Engineers. Impressed.   
Light scratch in obverse fi eld, a few small edge nicks on 
obverse, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Lt Colonel John Augustus Fuller was designer of the Bombay High Court 
Building completed in 1878 and it is one of the premier institutions in the 
city. The building is a four-storied stone structure 562 feet long and, at its 
highest point, 178 feet high. The built up area of the ground and three fl oors 
of the original building is a grand total of over 80,000 square feet, topped 
by a handsome gabled roof.

Lt Col and Brevet Col John Augustus Fuller (late Bombay) appointed Colonel 
- LG 2/2/1875, p399.

On the Plantagenet Roll it shows one of the descendants of Sir Armine 
Wodehouse 5th Bt and MP for Norfolk 1737-68 as Amabel Lucy Wodehouse 
married as 2nd wife 13Apr1898 to General John Augustus Fuller CIE, 
Royal Engineers.

With research. 

   4819 
  South Africa Medal 1853.   John Day, 12th Regt. Impressed 
but renamed.   Contact marks and edge nicks, graffi ti at base 
on obverse and reverse, otherwise very fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

John Day confi rmed on medal roll for the third Kaffi r War 1850-53. 

      

 4820* 
  India General Service Medal 1854-95,   - fi ve clasps - Naga 
- 1879-80, Burma 1885-7, Burma 1887-89, Chin-Lushai 
1889-90, N.E. Frontier 1891. Sepoy Rajkumar Sing 42nd 
Regt. N.I. Engraved in running script.   Dig near suspension 
on obverse, otherwise good very fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4821* 
  India General Service Medal 1854-95,   - two clasps - Samana 
1891, Hazara 1891. Mochi Ghasi 27th Bl Infy. Engraved in 
running script.   Good very fi ne.   

 $200 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4822* 
  India General Service Medal 1854-95,   - two clasps - Samana 
1891, Hunza 1891.61 Bugler Lohan 1st Bn. 5th Gurkha 
Regt. Engraved in running script.   Contact marks, otherwise 
very fi ne.   

 $500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4823* 
  India General Service Medal 1854-95,   - clasp - Burma 
1887-89. 138 Driver Dewar Singh No.1 (Kohat) Mn. By. 
Engraved.   Damage across top edge of clasp indicates possible 
entitlement to another clasp, contact marks, otherwise toned 
nearly very fi ne.   

 $130 

      

 4824* 
  India General Service Medal 1854-95,   in bronze, - clasp 
- Chin Hills 1892-93. 21 Bhisty Muhammad Ibrahim. 
21st Madras Pioneers. Engraved in running script.   Nearly 
extremely fi ne.   

 $850 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4825* 
  Baltic Medal 1854-55.   Commdr W.H.Hall, H.M.S.Hecla. 
Naming erased and privately engraved.   Good very fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Admiral Sir William Hutcheon Hall KCB, FRS (1797-1878) served in the 
fi rst China War and in the Crimean War one of his commands was HMA 
Hecla, a 6-paddle steamer. For this service he was Mentioned in Despatches 
and slightly wounded.

With research. 

   4826 
  Crimea Medal 1854-56,   - four clasps - Alma, Balaklava, 
Inkermann, Sebastopol. 2938 Thos Emery 21st. Engraved.   
Contact marks in fi elds, edge knocks, one connecting pin 
missing from a clasp, swivel mount has been re-affi xed, 
good.   

 $350 

   4827 
  Crimea Medal 1854-56,   - three clasps - Balaklava, 
Inkermann, Sebastopol, fi tted with brooch suspender. Sergt 
H.M.Brady. 11th Hussars. Engraved but renamed.   Contact 
marks and scratches, otherwise nearly very fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4828* 
  Turkish Crimea Medal 1855,   British issue, ring suspension.   
Unnamed as issued.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4829* 
  Turkish Crimea Medal 1855,   French issue, ring suspension.   
Unnamed as issued.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4830* 
  Indian Mutiny Medal 1857,   - two clasps - Delhi, Lucknow. 
Corpl John Martin, 1st Eurn Bengal Fusrs. Impressed.   
Contact marks, otherwise very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Corporal John Martin, 1st European Bengal Fusiliers, transferred to 4th 
Bengal Fusiliers. Clasp entitlement confi rmed. 

KIA at Defence of Lucknow

      

 4831* 
  Indian Mutiny Medal 1857,   - clasp - Defence of Lucknow. 
S. Vickerstaff, 32nd L.I. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $3,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Private Samuel Vickerstaff, 32nd Foot (Cornwall). Clasp entitlement 
confi rmed.

Killed in action at Chinhat, 30 June 1857. One of the original defenders 
under Sir Henry Lawrence and killed during an advance against a rebel force 
at Chinhat in what was a bad defeat for the British. 
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 4832* 
  Indian Mutiny Medal 1857-58,   - clasp - Lucknow. W. 
Stephen, 42nd Rl Highlanders. Impressed.   Contact marks, 
otherwise good very fi ne.   

 $500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Private William Stephen, 42nd Foot (Royal Highlanders), clasp entitlement 
confi rmed. Died 17May1858. 

      

 4833* 
  Indian Mutiny Medal 1857,   - clasp - Central India. 569. Pte 
W. McGuire. 3rd Madras European Rgt. Engraved.   Light 
contact marks, otherwise good extremely fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

William McGuire, 3rd Madras Fusiliers. Clasp entitlement confi rmed. 

      

 4834* 
  Second China War Medal 1857-60,   - four clasps - China 
1842, Fatshan 1857, Canton 1857, Taku Forts 1858, with 
original ribbon and fi tted suspension brooch. Unnamed.   
Very fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4835* 
  Second China War Medal 1857-60,   - two clasps - Taku 
Forts 1860, Pekin 1860. Sapper Jas Buchannan. 10th C. 
Royal Engrs. Impressed.   Light contact marks, otherwise 
good very fi ne.   

 $450 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4836* 
  New Zealand Medal 1869,   undated reverse. 44 Drumr. 
C.Taylor, 70th Foot. Engraved.   Good very fi ne.   

 $500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4837* 
  New Zealand Medal 1869,   (1860 to 1861 reverse). Geo, 
Burton, A.B, H M, S. Iris. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

 

   4838* 
  New Zealand Medal 1869,   1861 to 1866 reverse. 1294. 
Michl Coffey, 2nd Bn. 14th Regt. Impressed.   Hairlines, 
toned, nearly extremely fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4839* 
  New Zealand Medal 1869,   (1863 to 1864 reverse). Wm. 
Burnie, Gunr. R, M. A, H.M.S. Curacoa. Impressed.   Some 
contact marks, otherwise very fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4840* 
  New Zealand Medal 1869,   (1863 to 1865 reverse). 3396 
Michl. O'Keefe, 70th Regt. Impressed.   Many contact marks, 
otherwise fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4841* 
  New Zealand Medal 1869,   (1864 to 1866 reverse). 3264. 
Patk. Kelly, 68th Lt Infty. Impressed.   Edge bump and heavy 
contact marks, otherwise fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4842* 
  Abyssinian War Medal 1867-68.   3235 T. Carey 1st Battn 
4th The K.O.R. Regnt. Embossed on reverse.    Some small 
edge nicks and contact marks, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4843* 
  Abyssinian War Medal 1867-68.   476 Trumpr A. McGlade 
21st Brigde R.A. embossed on reverse.   Thin scratch on 
obverse and scuffi ng to reverse, nicely toned good very 
fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4844* 
  Canada General Service Medal 1866-70,   - clasp - Fenian 
Raid 1866. 143 Pte. G. Brooks, 1/16. Regt. Engraved.   Good 
very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4845* 
  Canada General Service Medal 1866-70,   - clasp - Fenian Raid 
1870. Private J. Gagnon, Portneuf Prov. Batt. Impressed.   
Very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4846* 
  Ashantee Medal 1873-74,   - clasp - Coomassie. 1887. Pte 
J. Maynard. 2. Bn 23. R.W.Fus: 1873-4. Engraved.   Good 
very fi ne.   

 $450 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4847* 
  Ashantee Medal 1873-74,   - clasp - Coomassie. 2496, Pte H. 
Smith, 2 Bn 23.  R.W. Fus:1873-4.   Very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4848* 
  Ashantee Medal 1873-74.   2090. Pte G. Jenkins. 2. Bn 
23. R.W.Fus: 1873-4. Engraved.   A few minor edge nicks, 
otherwise very fi ne.   

 $350 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4849* 
  South Africa Medal 1877-79,   - clasp - 1877-8-9. 1274. Pte 
J.French. 2-24th Foot.  Engraved.   Toned, nearly extremely 
fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Clasp entitlement confi rmed. 2/24th Foot present at Isandhlwana. 

      

 4850* 
  South Africa Medal 1877-79,   - clasp - 1878-9. 1435 Corp. 
P. Quinn. 1/13''. Foot. Engraved.   Toned, very fi ne.   

 $550 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Clasp entitlement confi rmed. 
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 4851* 
  South Africa Medal 1877-79,   - clasp - 1879. 1685 Pte A.C. 
Anderson. A.S. Corps. Chisel engraved.   Toned very fi ne.   

 $500 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

KIA at Isandhlwana Hill

      

 4852* 
  South Africa Medal 1877-79,   - clasp - 1879. 310. Pte J. 
Peters. 1/24th Foot. Chisel engraved.   Very fi ne.   

 $8,000 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

310 Pte J. Peters, 1/24th Foot (KIA) at Isandhlwana Hill, Zululand on 22 
Jan 1879. 

      

 4853* 
  Afghanistan Medal 1878-80,   - three clasps - Ali Musjid, 
Kabul, Kandahar. (??)an Sing Thappa 4th Goorkha Regt. 
Engraved.   Many contact marks on surface and edge 
obliterating part of naming, polished, otherwise very 
good.   

 $150 

   4854 
  Afghanistan Medal 1878-80,   - three clasps - Charasia, Kabul, 
Kandahar. 581B/651. Pte F. Regan. 72nd Highrs. Engraved 
and renamed.   Small edge bump, otherwise very fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4855* 
  Afghanistan Medal 1878-80,   - two clasps - Ali Musjid, 
Kabul. Subr Jumah Corps of Guides Infy. Engraved in 
running script.   Edge nicks, otherwise good fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4856* 
  Afghanistan Medal 1878-80,   - clasp - Peiwar Kotal. 990. 
Pte J. Wilton. 2/8th Regt. Engraved.   Hairlines, otherwise 
nearly extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4857 
  Singles:   Kabul to Khandahar Star 1878-80. 1316. Private 
T. McShannon 72nd Highlanders. Impressed.; Ashanti Star 
1896. Unnamed.   Two single medals, the last cleaned, both 
extremely fi ne but later manufactured medals.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4858* 
  Cape of Good Hope General Service Medal 1880-97,   - clasp 
- Transkei. Tpr. J.H. Smith, Baker's Hse. Engraved.   Nearly 
extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Trooper J.H. Smith, Baker's Horse. Clasp entitlement confi rmed. 

   4859 
  Cape of Good Hope General Service Medal 1900,   - clasp 
- Basutoland. Pte. P.J. Kilcullen. Cape. M.R. Engraved and 
renamed.   Very fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4860* 
  Cape of Good Hope General Service Medal 1880-97,   - clasp 
- Bechuanaland. Pte J.A. Kruger. Spl. Pol.   Good very fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

89 Pte J.A. Kruger, Cape Police D-2 Special Police. Clasp entitlement 
confi rmed. 

      

lot 4861

 4861* 
  Egypt Medal 1882-89,   dated 1882 reverse, - fi ve clasps - Tel-
el-Kebir, Suakin 1884, El-Teb-Tamaai, The Nile 1884-85, 
Kirbekan. ??? Pte W. Louth. 1/R. H???. Engraved, some detail 
illegible because of contact marks.   Heavy contact marks and 
small edge nicks, otherwise fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4862* 
  Egypt Medal 1882-89,   dated 1882 reverse, - three clasps - 
Tel-el-Kebir, Suakin 1884, El-Teb. 1784, Pte G. Waite, 19th 
Hussars. Engraved.   Fine.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4863 
  Egypt Medal 1882-89,   dated 1882 reverse, - clasp - Tel-El-
Kebir. 401 Pte T. Mukearn. 2/High:L.I. Chisel engraved.   
Heavy contact marking and cleaned, otherwise very fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4864* 
  Egypt Medal 1882-89,   dated 1882 reverse, - clasp - Tamaai. 
1070. Pte J. Manning. 3/K.R.Rif: Engraved.   Contact marks 
and edge nicks, otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

lot 4865

 4865* 
  Egypt Medal 1882-89,   undated reverse, - two clasps - Suakin 
1885, Tofrek. Pte Saminathen. Q.O.S.& M. Impressed.   Some 
contact marks, otherwise nearly very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Q.O.S.& M. (Queen's Own Sappers & Miners, formerly Madras 
Sappers). 

Servant to Lt Gen Sir Gerald Graham VC, GCB

      

 4866* 
  Egypt Medal 1882-89,   undated reverse, - clasp - Suakin 
1885. 315. Pte E. Conway. Durh:L.I. Chisel engraved.   Very 
fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection.

Together with copy of medal roll that has recorded, 'This man was servant 
to Lieut:Genl. Sir G. Graham.'

Sir Gerald Graham VC, GCB as Brigadier General was commanding the 2nd 
Brigade of the 1st Division throughout the military campaign in Egypt.

With research. 
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 4867* 
  Egypt Medal 1882-89,   undated reverse, - clasp - Toski 
1889. Engraved with Egyptian Army details in Arabic.   Some 
contact marks, otherwise good fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4868 
  Egypt Medal 1882-89,   undated reverse. E. Milford, A.B. 
H.M.S. Briton. Impressed.   Dark toned, very fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection.

On the ships roll for 1881 it records Ord Seaman Edward Milford, unmarried, 
age 19, born at St Pancras, Middlesex, England. 

   4869 
  Singles:   Khedive's Star 1882-91 (3 different), dated 1882, 
dated 1884, dated 1884-6. The last impressed on reverse, 
'1363 R S R P.M.   Three single medals, fi ne - very fi ne.   

 $250 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4870* 
  Khedive's Star 1882-91,   dated 1882. 3409 Pte J. Burch 3rd 
R.E. Privately engraved.   Very fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4871* 
  Khedive's Star 1882-91,   dated 1884. 1950 Pte W. Wallace 
42rd Highlanders. Privately engraved.   Good very fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 



117

      

 4872* 
  Khedive's Star 1882-91,   dated 1884-6. M C 2065. Privately 
engraved with initials and impressed with number.   Good 
very fi ne.   

 $100 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4873* 
  Khedive's Star 1882-91,   undated with Tokar bar. Unnamed 
as issued.   Nearly extremely fi ne.   

 $200 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4874* 
  Khedive's Star 1882-91,   undated with Tokar bar. Unnamed.   
A few small spots of verdigris in reverse of angles, otherwise 
uncirculated.   

 $250 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   4875 
  Royal Niger Company's Medal 1886-97,   - clasp - Nigeria 
1886-1897, in silver, edge marked COPY.   Virtually 
uncirculated.   

 $50 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4876* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - four clasps - 1891-
2, 1893-94, 1897-98, Sierra Leone 1898-99. 3171. Corpl 
E. Forde. 2/W.I.Rgt. Engraved.   Small edge nicks, otherwise 
good very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

lot 4877

 4877* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - two clasps - Brass 
River 1895, Benin 1897, (also Mwele on medal rim). 1895 
J. Warren, Ord., H.M.S. Barrosa. MWELE. Impressed.   
Hairlines and minor edge bumps, otherwise good very 
fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4878* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - clasp - Witu 1890, 
with handmade suspension brooch inscribed, 'G.H.Peters./
P.O.1. Cl./H.M.S. Cossack'. G.H. Peters, P.O. 1 Cl., H.M.S. 
Cossack. Impressed.   Hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4879* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - clasp - Benin River 
1894. W.J. Cook, Actg Ch. Yeo. Sigs., H.M.S. Philomel. 
Impressed.   A few obverse edge bumps, otherwise very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4880 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   MWELE impressed 
on rim near suspender. 1523 Sepoy Muhammad Gul 24th 
Bo. Infy. Engraved in running script.   Obverse polished, 
otherwise very fi ne.   

 $180 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4881* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - clasp - Benin 
1897. S.G. Barnes, Sto., H.M.S. Forte. Impressed.   Hairlines, 
very fi ne.   

 $300 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4882* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - clasp - Sierra Leone 
1898-99. O 1024 Pte D. Williams, 1:W:I:Regt. Impressed.   
Hairlines and toning, otherwise good very fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4883* 
  British South Africa Company's Medal,   1890-97, 
Matabeleland 1893 reverse. 2134 Troopr H.O. Phillips. 
B.B. Police. Engraved.   Nearly uncirculated.   

 $350 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4884* 
  British South Africa Company's Medal 1890-97,   with 
Rhodesia 1896 reverse - clasp - Mashonaland 1897. 4013 
Pte C. Dunford, 7th Huss. Engraved.   Heavy contact marks, 
otherwise fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4885* 
  British South Africa Company's Medal,   1890-97, Rhodesia 
1896 reverse. Tpr. A.J. Browne. B.S.A.P. Engraved.   Contact 
marks, otherwise good very fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4886* 
  India Medal 1895-1902,   (VRI), - four clasps - Punjab 
Frontier 1897-98, Malakand 1897, Samana 1897, Tirah 
1897-98. 1527 Sowar Suhbat Q.O. Corps of Guides Cavy. 
Engraved in running script.   Toned extremely fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4887* 
  India Medal 1895-1902,   (VRI), - three clasps - Relief of 
Chitral 1895, Punjab Frontier 1897-98, Tirah 1897-98. 3941 
Pte W. Hutton 2nd Bn K.O. Sco:Bord. Engraved in running 
script.   Good very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

lot 4888

 4888* 
  India Medal 1895-1902,   (VRI), in bronze, - three clasps 
- Punjab Frontier 1897-98, Samana 1897, Tirah 1897-98. 
9 Bhisty Abdul Guffur 21st Madras Pioneers. Engraved in 
running script.   Extremely fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4889* 
  India Medal 1895-1902,   (VRI), in bronze, - clasp - Defence 
of Chitral 1895. Bhisti Ala Vaux, 14th Bengal Infy. Engraved 
in running script.   The bar has been affi xed with brass pins 
instead of bronze and there are minor variations on the 
clasp design, also this unit not listed as present, therefore 
this rare clasp is considered to be a copy, otherwise nearly 
extremely fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4890* 
  India Medal 1895-1902,   (EVIIR), - clasp - Waziristan 1901-
2. 1032 Sepoy Bahram Din N. Waz. Militia. Engraved in 
running script.   Nearly extremely fi ne.   

 $200 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4891* 
  India Medal 1895-1902,   (EVIIR), in bronze, - clasp - 
Waziristan 1901-2. Syce Sher. Pattan 1st Bn 3rd Gurkha 
Rifl es. Engraved in running script.   Extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4892* 
  Ashanti Star 1896.   Corpl W.Ellam B Compy. 2nd Batt West 
Yorks Regt. Engraved (not on medal roll).   Some graffi ti 
scratches on the reverse of one arm of the star, otherwise 
very fi ne.   

 $100 

     

4893* 
  Queen's Sudan Medal 1896-97,   in bronze. Unnamed.   Some 
toning and oxidation in a few spots, otherwise nearly very 
fi ne.   

 $200 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4894* 
  Khedive's Sudan Medal 1896-1908,   - six clasps -, Firket, 
Hafi r, Abu Hamed, Sudan 1897, The Atbara, Khartoum. 
Engraved with Egyptian Army details in Arabic.   Toned 
extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4895* 
  Khedive's Sudan Medal 1896-1908,   - three clasps -, 
Khartoum, Sudan 1899, Gedid. Impressed with Egyptian 
Army details in Arabic.   Edge bumps caused by impressed 
naming, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $170 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4896 
  Singles:   Khedive's Sudan Medal 1896-1908, in silver. 45 
Sao: Drivr Narayana Saim Q.O.Mad:S. & M.; another, 
in bronze. Cook Lakshananan Q.O.Mad:S. & M. Both 
engraved in running script.   Two single medals, toned very 
fi ne - extremely fi ne.   

 $250 

 Ex M.M.Andrews Collection. The fi rst purchased from J. & P. O'Connor, 
c1989. 
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 4897* 
  East and West Africa Medal 1887-1900,   - clasp - Gambia 
1894. A. Jenkinson, Qual. Sig, H.M.S. Raleigh. Impressed.   
Hairlines, small dig in Queen's cheek and a few minute edge 
nicks, otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4898* 
  East and Central Africa Medal 1897-99,   - two clasps - 
Lubwa's, Uganda 1897-98. 1820 L. Naik Bahadur Khan. 
3rd Baluch:Bn 30th Bo:Inf. Impressed.   A few light contact 
marks, otherwise very fi ne.   

 $380 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4899* 
  East and Central Africa Medal 1897-99,   - two clasps - 
Lubwa's, Uganda 1897-98. 11 Sepoy, Jowahir Khan. Ind:
Cont: Engraved.   Hairlines, otherwise extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4900* 
  East and Central Africa Medal 1897-99,   - clasp - Uganda 
1897-98. 251. Havaldar. Umr. Din. 27/Bo:L:Inf: Chisel 
engraved.   Hairlines, nearly extremely fi ne.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4901* 
  East and Central Africa Medal 1897-99,   - clasp - Uganda 
1897-98. 1087. Pte. Hakim Khan. 27/BO:L.INF: Engraved.   
Hairlines, otherwise extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

lot 4902

 4902* 
  Queen's South Africa Medal 1899,   (3rd reverse), - eight clasps 
- Belmont, Modder River, Relief of Kimberley, Paardeberg, 
Driefontein, Johannesburg, Diamond Hill, Wittebergen. Tpr: 
W. H. Glanville. Damant's Horse. Impressed.   A few scratches 
in obverse fi eld, otherwise extremely fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Damant's Horse offi cially titled Rimington's Guides, a unit raised in South 
Africa by Major M F Rimington, 6th Inniskilling Dragoons, at the outbreak 
of the war. 

      

 4903* 
  Queen's South Africa Medal 1899,   (3rd reverse), - seven 
clasps - Tugela Heights, Orange Free State, Relief of 
Ladysmith, Transvaal, Laing's Nek, Cape Colony, South 
Africa 1901. 3394 Pte T.Pierce. Middlesex Regt. Impressed.   
Cleaned, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4904* 
  Queen's South Africa Medal 1899,   (3rd reverse), - seven 
clasps - Cape Colony, Tugela Heights, Orange Free State, 
Relief of Ladysmith, Transvaal, Belfast, South Africa 1901. 
9531 Spr: J. Hargreaves, Tel: Bn: R.E. Impressed.   A few 
scratches in obverse fi eld, otherwise extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

lot 4905

 4905* 
  Queen's South Africa Medal 1899,   (3rd reverse), - clasp 
- Defence of Kimberley. Pte J. Turner, Kimberley Town Gd:. 
Impressed.   Extremely fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4906* 
  Queen's South Africa Medal 1899,   (3rd reverse), in bronze. 
124 Syce Sheik Ebrahim S.&T. Corps Feld Dist. Engraved in 
running script.   Cleaned, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4907 
  Singles:   Queen's South Africa Medal 1899 (3rd reverse) 
missing suspender. Name erased; Victory Medal 1914-19 
South African pattern. Pte G.J. Vice. 1st S.A.I.; Pretoria 
Citizen's Service Medal 1914-1919 (2, one without ribbon). 
Unnamed.; Africa Star. N29561 J. Mosi.; Africa Service 
Medal 1939-45. 85612 S.L. Kruger.; South African Medal 
for War Services. Unnamed. All named medals impressed.   
Seven single medals, poor - extremely fi ne.   

 $130 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4908* 
  St John Ambulance Brigade Medal for South Africa 1899-
1902.   703. Sergt. E. Taylor. Haslingden Corps. Engraved.   
Extremely fi ne.   

 $350 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4909* 
  Kimberley Star 1899-1902,   type with Birmingham hallmark 
with letter a (1900), with brooch suspender. Unnamed as 
issued.   Ribbon dirty, otherwise nearly very fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4910* 
  Kimberley Star 1899-1902,   with Birmingham hallmark with 
letter a (1900). Unnamed as issued.   Nearly very fi ne.   

 $250 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4911* 
  China War Medal 1900,   - two clasps - Taku Forts, Relief 
of Pekin. J.Henderson, A.B., H.M.S.Barfl eur. Impressed.   
Extremely fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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   4912 
  China War Medal 1900,   in bronze. Toty Dhoud 5th Madras 
Infy. Engraved in running script but renamed.   Cleaned, very 
fi ne.   

 $80 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4913* 
  China War Medal 1900 clasp only,   Defence of Legations.   
Good very fi ne and rare.   

 $700 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4914* 
  Transport Medal 1899-1902,   - clasp - S. Africa 1899-1902. 
A. Norbury. Impressed.   Toned very fi ne.   

 $600 

 Ex M.M.Andrews Collection.

2nd Offi cer A. Norbury of the ship, Custodian, operated by Thos & Jas 
Harrison. 

      

 4915* 
  Ashanti Medal 1901,   - clasp - Kumassi. 471 Pte Belo. 
W.A.F.F. Impressed.   Hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

W.A.A.F. (West Africa Frontier Force). 

      

 4916* 
  Ashanti Medal 1900,   in silver, - clasp - Kumassi. 108 Pte 
Ogunsolaa. W.A.F.F. Impressed.   Hairlines, good very fi ne.   

 $500 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 4917* 
  Africa General Service Medal  1902-1956,   (EVIIR), - seven 
clasps - N. Nigeria 1903, S. Nigeria 1903, S. Nigeria 1904, 
S. Nigeria 1905-06, N. Nigeria 1906, West Africa 1908, 
West Africa 1909-10. 1889 Pte Iayinu Ijesha. S. Nigeria 
Regt. Impressed and number and name erased and engraved.   
Very fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4918* 
  Africa General Service Medal 1902-56,   (EVIIR), - clasp - 
Somaliland 1908-10. 186641 J. Allum, Sh.Cpl.1Cl. H.M.S. 
Hyacinth. Impressed.   Good very fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 4919* 
  Africa General Service Medal  1902-1956,   (EVIIR), - clasp 
- Gambia. 2670 Pte T. South, 3rd W. India Regt. Impressed.   
Hairlines, good very fi ne.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4920* 
  Africa General Service Medal  1902-1956,   (GVR), - clasp 
- Nyasaland 1915. 851 Pte David, Depot Coy1/K.A.R. 
Impressed.   Contact marks, fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4921 
  Africa General Service Medal 1902-56,   (EIIR), - clasp - 
Kenya. T.P.R. Wanjohi. Ngare. Impressed.   Good very fi ne.   

 $80 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

lot 4922

 4922* 
  Tibet Medal 1903-04,   - clasp - Gyantse. 2660 Lance Naick 
Ponnusami 12 Co 2nd I.O.S.& M. Engraved in running 
script, renaming to part of unit name.   Hairlines and light 
surface marking, otherwise very fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4923* 
  Tibet Medal 1903-04,   in bronze, - clasp - Gyantse. Cooly 
Kaliman Limbu. S & T Corps. Engraved in running script.   
Cleaned, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   4924 
  Natal Rebellion Medal 1906,   - clasp - 1906. Cpl Zebulon 
Mtunzela, Natal Native Horse. Engraved, but edge heavily 
bumped and pitted and could be renamed.   Many edge bumps, 
otherwise fi ne.   

 $100 

 Confi rmed on medal roll. 
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 4925* 
  Natal Rebellion Medal 1906,   - clasp - 1906. Pte: R. Sims, 
Natal Rangers. Impressed.   A few small edge nicks and 
hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Medal entitlement confi rmed. 

      

 4926* 
  Natal Rebellion Medal 1906,   - clasp - 1906. 1C. Sgt: W.H. 
Stephens, Natal Police. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $200 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   4927 
  India General Service Medal 1908-35,   (EVIIR), - clasp - 
North West Frontier 1908. Syce Parsad 2nd Bn 5th Gurkha 
Rifl es. Engraved.   Cleaned, otherwise good very fi ne.   

 $80 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4928* 
  India General Service Medal 1908-35,   (GVR Kaisar-i-
Hind), - clasp - Abor 1911-12. 1947 Sepoy Photapsing Rai 
Lakhimpur Bn Military Police. Engraved.   Nearly extremely 
fi ne.   

 $180 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 4929* 
  India General Service Medal 1908-35,   (GVR Kaisar-i-Hind), 
- clasp - Malabar 1921-22. 7177922 Pte. S. Collins, Leins. 
R. Impressed.   Good very fi ne.   

 $180 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 4930* 
  India General Service Medal 1908-35,   (GVR Kaisar-i-Hind), 
- clasp - Waziristan 1925. 341878. A.C.2. J. Graves. R.A.F. 
Impressed.   Good very fi ne.   

 $900 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

       

 4931* 
  Khedive's Sudan Medal 1910-22,   type 1. Engraved with 
Egyptian Army details in Arabic.   Good very fi ne.   

 $200 

 Ex M.M.Andrews Collection. Purchased from J. & P. O'Connor, c1989. 

      

 4932* 
  Khedive's Sudan Medal 1910-22,   type 2 with date AH1335 
(1916-17), - clasp - Darfur 1916. Unnamed as issued.   Good 
very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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Collection of Military Medals - Mostly Different Units
Lots 4933-5023

      

 4933* 
  Military Medal,   (GVR type 1), with Bar. 3-7669 L.Cpl A. 
Lancaster. 7/Bedf:R. Impressed.   Some scuffi ng, otherwise 
very fi ne.   

 $800 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 3/6/1916, p5586.

Bar to MM: Supplement to LG 18/7/1917, p7274.

With copies of Gazette pages. 

      

 4934* 
  Military Medal,   (GVR type 1), with Bar. G-77905 Pte - L.Cpl 
H.G. McTighe. 10/R.Fus: Impressed.   Hairlines and small 
edge nicks, otherwise very fi ne.   

 $800 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.$$MM: Supplement to Edinburgh 
Gazette 27/1/1919, p503.

Bar to MM: Supplement to LG 14/5/1919, p6009.

With copies of Gazette pages. 

      

 4935* 
  Military Medal,   (GVR type 1) with Bar. 1611 Pte W. Morgan. 
1/Lanc:Fus: Impressed.   Extremely fi ne.   

 $800 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 14/1/1918, p840.

Bar to MM: Sixth Supplement to LG 24/1/1918, p1206.

With copies of Gazette pages. 

      

 4936* 
  Military Medal,   (GVR type 1), with Bar. 240244 Pte C.W. 
White. 1/5 Devon:R. Impressed.   Nearly extremely fi ne.   

 $800 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/12/1918, p14656.

Bar to MM: Supplement to LG 11/2/1919, p2086.

With copies of Gazette pages. 
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 4937* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 30207 Sjt: J.A. Anderson. 
8/Som:L.I. Impressed.   Light hairlines, otherwise extremely 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/6/1918, p7004.

With copy of Gazette page. 

      

 4938* 
  Military Medal,   (GVR type 1). D-4013 L.Cpl W.F.B. 
Anthony. 3/D.Gds: Impressed.   Extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 6/8/1918, p9232.

With copy of Gazette page. 

   4939 
  Military Medal,   (GVR type 1). CH-17903 Pte W.G. Arnold. 
1/R. Marines. Impressed.   Many contact marks, otherwise 
fi ne.   

 $300 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 14/5/1919, p6011.

With copy of Gazette page. 

   4940 
  Military Medal,   (GVR type 1). 13337 Sjt: T. Barnes. 10/
Sco:Rif: Impressed.   Some surface digs and thin scratching, 
otherwise nearly extremely fi ne.   

 $300 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 9/12/1916, p12041.

With copy of Gazette page. 

      

 4941* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 5950 Pte R.S. Barsby. 
1/Middx:R. Impressed.   Hairlines and small edge bump, 
otherwise good very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Second Supplement to LG 11/10/1916, p9828.

With copy of Gazette page. 

   4942 
  Military Medal,   (GVR type 1). 167068 Gnr: D.W. Begg. 
A.187/Bde:R.F.A. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 16/8/1917, p8418.

With copies of Gazette pages. 

   4943 
  Military Medal,   (GVR type 1). 13575 Sjt: P. Benda. 8/Norf:
R. Impressed.   Nearly extremely fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 17/4/1917, p3696.

With copy of Gazette page. 
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   4944 
  Military Medal,   (GVR type 1). 21413 Pte F. Billington. 2/
Wilts:R. Impressed.   Hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/11/1916, p10918.

With copies of Gazette pages. 

   4945 
  Military Medal,   (GVR type 1). 47539 Pte J. Bird. 7/Leic:R. 
Impressed.   Hairlines and a few small edge nicks on reverse, 
otherwise very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 14/5/1919, p6026.

With copies of Gazette pages. 

   4946 
  Military Medal,   (GVR type 1). 51451 Pte W.J. Bonner. 14/
Welsh R. Impressed.   Hairlines, good very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 17/6/1919, p7676.

With copies of Gazette pages. 

      

 4947* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 9997 Sjt: J. Bothwell. 16/
High:L.I. Impressed.   Hairlines, very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 27/6/1918, p7587.

With copy of Gazette page. 

   4948 
  Military Medal,   (GVR type 1). 4132 Pte R. Boyle. 6/Conn:
Rang: Impressed.   Contact marks, otherwise very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1918, p3228.

With copies of Gazette pages. 

      

 4949* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 285011 Cpl D. Bratchie. 
1/R.Highrs. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 6/8/1918, p9234.

With copies of Gazette pages. 

      

 4950* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 2220 Pte D. Brown. 1/W.Gds: 
Impressed.   Hairlines and scuffi ng to the fi eld, otherwise 
good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 7/10/1918, p11825.

With copies of Gazette pages. 
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   4951 
  Military Medal,   (GVR type 1). 9327 Sjt: C.J. Buckley. 8/Linc:
R. Impressed.   Some contact marks, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 3/6/1916, p5588.

With copies of Gazette pages. 

      

 4952* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 70660 Sjt: C.P. Burch. 'Y' 
A.C. Sig:Coy R.E. Impressed.   Good extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/11/1918, p13395.

With copies of Gazette pages. 

   4953 
  Military Medal,   (GVR type 1). 21013 Pte R. Callaghan. 
1/Essex R. Impressed.   Many contact marks, very good.   

 $250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 18/6/1917, p6018.

With copies of Gazette pages. 

   4954 
  Military Medal,   (GVR type 1). 15362 Sjt: H. Carter. 7/
E.York:R. Impressed.   Contact marks and some scratches, 
otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 18/7/1917, p7276.

With copies of Gazette pages. 

   4955 
  Military Medal,   (GVR type 1). 12926 Sjt: W.R. Colborne. 
1/Dorset:R. Impressed.   Scuff marks, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1919, p3430.

With copies of Gazette pages. 

   4956 
  Military Medal,   (GVR type 1). 200344 Pte B. Cook. 1/ 4 
R.Suss:R. - T.F. Impressed.   Some contact marks, otherwise 
very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 19/3/1918, p3461.

With copies of Gazette pages. 

      

 4957* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 45068 Sjt: S.V. Cordis. 1/1 
Surr:Yeo:T.F. Impressed.   Toned extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/12/1917, p13009.

With copies of Gazette pages. 

      

lot 4958



137

 4958* 
  Military Medal,   (GVR type 1). S-40148 Pte S. Cowan. 7/Sea:
Highrs: Impressed.   Hairlines, very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 6/8/1918, p9236.

With copies of Gazette pages. 

   4959 
  Military Medal,   (GVR type 1). 94190 Sapr H. Cowell. E 
Cps:Sig:Coy R.E. Impressed.   A few contact marks, otherwise 
extremely fi ne.   

 $350 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 7/10/1918, p11827.

Wth copies of Gazette pages. 

   4960 
  Military Medal,   (GVR type 1). 11331 Pte R. Crate. R.Sco:
Fus: Impressed.   Contact marks, otherwise fi ne.   

 $350 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 3/6/1916, p5589.

With copies of Gazette pages. 

   4961 
  Military Medal,   (GVR type 1). 7883 (see note) Pte O. 
Curtin. 1/R.Muns:Fus. Impressed.   Edge bumps, otherwise 
good fi ne.   

 $350 
 Note: The award listed in Gazette with service number 7888.

Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Fifth Supplement to LG 14/11/1916, p11139.

With copies of Gazette pages. 

   4962 
  Military Medal,   (GVR type 1). 266478 Pte F. Dickinson. 1/6 
W.Rid:R. - T.F. Impressed.   Light contact marks and hairlines, 
otherwise very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 18/7/1917, p7278.

With copies of Gazette pages. 

      

lot 4963

 4963* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 5921 Pte - A.Sjt - J. Doyle. 
R.A.V.C. Impressed.   Toned very fi ne.   

 $400 

 Entitled to MID.

Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/2/1919, p2126.

MID: Second Supplement to LG 25/5/1918, p6176.

With copies of Gazette pages. 

   4964 
  Military Medal,   (GVR type 1). 36502 Pte A.J. Edgar. 
4/Shrops:L.I. Impressed.   Some light surface scratching, 
otherwise nearly very fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the Edinburgh Gazette 16/5/1919, p1687.

With copies of Gazette pages. 

      

 4965* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 130744 2.Cpl F.E. Edwards. 
No.1 Spec: Coy R.E. Impressed.   Hairlines, otherwise good 
very fi ne.   

 $400 

 Special Companies of the Royal Engineers were formed to deal with the 
German use of gas and also fl ame throwers.

Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 23/2/1918, p2419.

With copies of Gazette pages. 

   4966 
  Military Medal,   (GVR type 1). 32580 Pte P. Farrell. 13/
E.Lan:R. Impressed.   Hairlines and a few small edge nicks, 
otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1919, p3429.

With copies of Gazette pages. 
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   4967 
  Military Medal,   (GVR type 1). 33209 Pte J. Fisher. 2/Worc:
R. Impressed.   Hairlines, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 17/12/1917, p13189.

With copies of Gazette pages. 

   4968 
  Military Medal,   (GVR type 1). T4-210581 Dvr: H. Galliford. 
15/D.T.A.S.C. Impressed.   Contact marks, otherwise toned 
extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 23/2/1918, p2420.

With copies of Gazette pages. 

      

 4969* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 21151 Pte M. Gauchurn. 
5/S.Lan:R. Impressed.   Hairlines, extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1919, p3430.

With copies of Gazette pages. 

   4970 
  Military Medal,   (GVR type 1). 14696 Sjt: R. Gillham. 11/
R.W.Fus: Impressed.   Small edge nicks, a few scratches and 
scuffi ng, otherwise fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 13/3/1919, p3427.

With copies of Gazette pages. 

   4971 
  Military Medal,   (GVR type 1). 14303 Pte H. Goff. 11/Hants:
R. Impressed.   Hairlines, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 29/8/1918, p10121.

With copies of Gazette pages. 

      

 4972* 
  Military Medal,   (GVR type 1). D-12689 Pte - A.Cpl - J.R. 
Golds. 6/D.Gds. Impressed.   Toned extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/2/1919, p2088.

With copies of Gazette pages. 

      

 4973* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 34429 Pte F. Hadfi eld. 58/Coy 
67./Grp:Lab:Corps. Impressed.   Toned extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/12/1917, p13012.

With copies of Gazette pages. 
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   4974 
  Military Medal,   (GVR type 1). 6527 C.Q.M.Sjt: E.A. 
Hankins. 1/S.Gds. Impressed.   Contact marks, otherwise 
fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 27/10/1916, p10479.

With copies of Gazette pages. 

   4975 
  Military Medal,   (GVR type 1). 39569 Pte J.G. Harman. 
8/Glouc:R. Impressed.   Many contact marks and edge bump, 
otherwise fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 29/8/1918, p10113.

With copies of Gazette pages. 

   4976 
  Military Medal,   (GVR type 1). G-14716 Pte J. Harrison. 
6/E.Kent:R. Impressed.   Hairlines and minor edge nick, 
otherwise good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the Edinburgh Gazette 19/6/1919, p2187.

With copies of Gazette pages. 

      

 4977* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 697 Pte: T. Henderson. 1st 
K.E.H. Impressed.   Contact marks, otherwise toned extremely 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 16/7/1918, p8318.

With copies of Gazette pages. 

      

 4978* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 5-4810 Pte R. Hennessy. 
7/Leins:R. Impressed.   Hairlines and scuffi ng, otherwise 
very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 17/9/1917, p9608.

With copies of Gazette pages. 

      

 4979* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 8741 Pte P.W.H. Higginson. 
1/C.Gds: Impressed.   Some contact marks, otherwise very 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the Edinburgh Gazette 23/10/1918, p3942.

With copies of Gazette pages. 
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   4980 
  Military Medal,   (GVR type 1). 61796 Gnr: J. Horlock. 
E.3/Bde:R.H.A. Impressed.   Hairlines and scuffi ng, otherwise 
good very fi ne.   

 $350 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/12/1917, p13013.

With copies of Gazette pages. 

   4981 
  Military Medal,   (GVR type 1). 16917 Cpl - L.Sjt T.W. 
Hughes. 1/G.Gds. Impressed.   Very heavy contact marking, 
otherwise fi ne.   

 $300 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/2/1919, p2097.

With copies of Gazette pages. 

   4982 
  Military Medal,   (GVR type 1). 17065 Pte J. Hynes. 2/
K.O.Sco:Bord. Impressed.   Hairlines and contact marks, 
otherwise very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 24/1/1919, p1222.

With copy of Gazette page. 

   4983 
  Military Medal,   (GVR type 1). S-11064 Pte T. Isaac. 6/Cam:
Hdrs. Impressed.   Missing suspender, fi tted with suspension 
ring only, fi ne.   

 $150 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 9/12/1916, p12047.

With copies of Gazette pages. 

      

 4984* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 27983 Pte - L.Cpl - G.P. 
Johnston. 6/R.Innis:Fus: Impressed.   Small edge nicks and 
scuffi ng, otherwise very fi ne.   

 $350 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 23/7/1919, p9372.

With copies of Gazette pages. 

   4985 
  Military Medal,   (GVR type 1). L-17472 Sjt B. Jones. 2/Lond:
R. Impressed.   Toned extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 24/1/1919, p1233.

With copies of Gazette pages. 

   4986 
  Military Medal,   (GVR type 1). 5336 Pte W.E. Jones. A.C.C. 
Impressed.   Some small scratches, otherwise extremely fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1919, p3436.

With copies of Gazette pages. 

   4987 
  Military Medal,   (GVR type 1). 16356 Sjt M. Keating. 2/R.Ir:
Regt. Impressed.   Nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 14/5/1919, p6026.

With copies of Gazette pages. 

   4988 
  Military Medal,   (GVR type 1). 8-13887 Sjt: F. King. 8/S.Staff:
R. Impressed.   Nearly very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Second Supplement to LG 10/10/1916, p9833.

With copies of Gazette pages. 

   4989 
  Military Medal,   (GVR type 1). 14771 Cpl G.R.H. Laing. 
8/York:R. Impressed.   Very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 17/12/1917, p13187.

With copies of Gazette pages. 

   4990 
  Military Medal,   (GVR type 1). 12517 A-Sjt R.A. Langley. 
E.Surr.R. Impressed.   Hairlines and a few light contact marks, 
otherwise good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 19/1/1917, p833.

With copies of Gazette pages. 
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   4991 
  Military Medal,   (GVR type 1). 225713 Pte T.W. Langley. 
2/Noth'n:R. Impressed.   Some contact marks, otherwise 
very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 29/8/1918, p10126.

With copies of Gazette pages. 

   4992 
  Military Medal,   (GVR type 1). 73268 Cpl G.R. Lewis. A.Sig:
Coy R.E. Impressed.   Hairlines and scuffi ng, otherwise very 
fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 13/9/1918, p10759.

With copies of Gazette pages. 

      

 4993* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 1244 Pte H.C. Lovatt. No:4 
Bn: M.G.Gds: Impressed.   Contact marks, otherwise very 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 27/6/1918, p7593.

With copies of Gazette pages. 

   4994 
  Military Medal,   (GVR type 1). 70954 sjt: W.H. Lowbridge. 
17/N. & D.R. Impressed.   Hairlines, otherwise good very 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 2/11/1917, p11337.

With copies of Gazette pages. 

      

 4995* 
  Military Medal,   (GVR type 1). S-4094 Sjt: J. Lyon. 11/A. & 
S.Hdrs. Impressed.   Very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 9/12/1916, p12048.

With copies of Gazette pages. 

   4996 
  Military Medal,   (GVR type 1). 36043 L.Cpl R. Martin. 1 /4 
Yorks:L.I. Impressed.   Hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 29/8/1918, p10128.

With copies of Gazette pages. 

      

 4997* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 302220 Pte J. McCoy. 9/
Durh:L.I. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 29/8/1918, p10128.

With copies of Gazette pages. 
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 4998* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 6021 Pte T. McQuillan. 1/Ir:
Gds: Impressed.   Hairlines, extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 14/5/1919, p6020.

With copies of Gazette pages. 

      

 4999* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 15818 Pte R.G. Morgan. 
9/York & Lanc:R. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 29/8/1918, p10129.

With copies of Gazette pages. 

      

 5000* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 6-479 Pte E. Northway. 
11/Rif:Bde: Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 13/3/1918, p3241.

With copies of Gazette pages. 

   5001 
  Military Medal,   (GVR type 1). 10055 L.Cpl J. O'Brien. 
1/R.Dub:Fus: Impressed.   Very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 3/6/1916, p5595.

With copies of Gazette pages. 

   5002 
  Military Medal,   (GVR type 1). 46907 Gnr: P. O'Brien - 
R.G.A. Impressed.   Hairlines, a scratch in obverse fi eld and 
an heavy edge nick,  otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 18/6/1917, p6023.

With copies of Gazette pages. 

   5003 
  Military Medal,   (GVR type 1). 208853 Sapr D. O'Leary. 
75/D.S. Coy R.E. Impressed.   Contact mark and scratches 
in obverse fi eld, otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 10/4/1918, p4390.

With copies of Gazette pages. 
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   5004 
  Military Medal,   (GVR type 1). 15150 Pte C. Potterton. 1/ 
4 R.Lanc:R. Impressed.   Some scuffi ng, otherwise good very 
fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 7/10/1918, p11834.

With copies of Gazette pages. 

   5005 
  Military Medal,   (GVR type 1). 3061 Pte S. Price. 14/F.A. 
R.A.M.C. Impressed.   Hairlines, very fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 23/2/1918, p2428.

With copies of Gazette pages. 

      

 5006* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 34898 Sapr A.R. Read. 4/Sig:
Coy R.E. Impressed.   Contact marks, otherwise very fi ne.   

 $450 

 Also entitled to MID.

Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 10/11/1916, p10929.

MID: Supplement to LG 31/12/1915, p27 - for gallant and distinguished 
service in the fi eld. 

With copies of Gazette pages. 

   5007 
  Military Medal,   (GVR type 1). 51532 Pte T. Regan. 10/Ches:
R. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: The Edinburgh Gazette 26/12/1919, p4133.

With copy of Gazette page. 

      

 5008* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 11554 Cpl P. Rice. 1/L'Pool 
R. Impressed.   A few contact marks, otherwise good fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 11/2/1919, p2102.

With copies of Gazette pages. 

      

 5009* 
  Military Medal,   (GVR type 1). G-3217 L.Cpl H. Seakins. 7/ 
The Queen's R. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/11/1916, p10930.

With copies of Gazette pages. 
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 5010* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 9672 Pte P. Shields. 1/R.Ir:
Rif: Impressed.   Hairlines and slight edge bump, otherwise 
nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 6/1/1917, p348.

With copies of Gazette pages. 

   5011 
  Military Medal,   (GVR type 1). 242177 Cpl A.W. Shorey. 5/
Bord:R. Impressed.   Hairlines, a few thin scratches, otherwise 
nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 14/5/1919, p6031.

With copies of Gazette pages. 

   5012 
  Military Medal,   (GVR type 1). 235287 Pte F.I.J. Stringer. 
4/N.Staff.R. Impressed.   Fine.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 17/6/1919, p7682.

With copies of Gazette pages. 

   5013 
  Military Medal,   (GVR type 1). 3855 Cpl W.H. Taylor. 
52/Coy M.G.C. Impressed.   Contact marks, otherwise very 
fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 9/7/1917, p6836.

With copies of Gazette pages. 

      

 5014* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 69635 Pte C. Thomas. 6/Tank 
Corps. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 11/12/1918, p14685.

With copies of Gazette pages. 

      

 5015* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 23714 Pte E. Thorpe. 12/
S.W.Bord: Impressed.   Contact marks, otherwise very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 9/7/1917, p6837.

With copies of Gazette pages. 
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   5016 
  Military Medal,   (GVR type 1). 52624 Pte R. Tremaine. 
2/Suff:R. Impressed.   Hairlines, toned extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 11/2/1919, p2104.

With copies of Gazette pages. 

   5017 
  Military Medal,   (GVR type 1). 33905 Pte J.J. Walton. 
10/L.N.Lanc.R. Impressed.   Many contact marks, otherwise 
nearly fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 26/3/1917, p2992.

With copies of Gazette pages. 

      

 5018* 
  Military Medal,   (GVR type 1). R-17859 Pte G. Wambach. 
2/K.R.R.C. Impressed.   Small surface dig mark, otherwise 
extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 17/9/1917, p9613.

With copies of Gazette pages. 

   5019 
  Military Medal,   (GVR type 1). 204400 Gnr: T.H. Ward. 2/1 
Berks:R.H.A. Impressed.   Toned extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/6/1918, p7016.

With copies of Gazette pages. 

   5020 
  Military Medal,   (GVR type 1). 199066 Pr R. Webster. 3/D.S. 
Coy R E. Impressed.   Scratches in fi eld, otherwise very fi ne.   

 $300 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 18/6/1917, p6017.

With copies of Gazette pages. 

   5021 
  Military Medal,   (GVR type 1). 36608 Pte C. Whitton. 11/
Nth'd:Fus. Impressed.   A few small surface cuts, otherwise 
good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 12/12/1917, p13023.

With copies of Gazette pages. 

   5022 
  Military Medal,   (GVR type 1). 24697 Pte J.R. Wilson. 2/Oxf: 
& Bucks:L.I. Impressed.   Good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 17/6/1919, p7677.

With copies of Gazette pages. 

      

 5023* 
  Military Medal,   (GVR type 1). 43646 Pte H. Wood. 21/
Manch:R. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 17/6/1919, p7682.

With copies of Gazette pages. 
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   5024 
  Singles:   1914-15 Star, - clasp - 5th Aug. - 22nd Nov. 1914; 
8000 Pte W. Glasby. C.Gds.; British War Medal 1914-18. 
3004 SQ.Q.M.Sjt. C.A. Hay. D. of Lanc. O. Y. Both medals 
impressed.   Two single medals, very fi ne.   

 $120 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5025 
  Singles:   British War Medal 1914-18. 2010646 Spr. G. 
Collins. C.E. (Canadian Engineers); another to 64684 Pte. 
L.J. Vining. N.Z.E.F.; Victory Medal 1914-19. 4-6140 Pte. F. 
Robson. North'd Fus.; another to 1087196 Spr. F. Robson. 
C.R.T. (Canadian Railway Troops); another (South African 
reverse) to Pte A. Ohlsen. 9th S.A.H. All medals impressed.   
Five single medals, very fi ne - extremely fi ne.   

 $170 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5026 
  British War Medal 1914-18,   in bronze. 6329 C. Azzopardi. 
Maltese L.C.   One time cleaned, otherwise good very fi ne.   

 $90 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5027 
  British War Medal 1914-18,   in bronze. 6200 G. Bezzina. 
Maltese L.C. Impressed.   A few edge bumps, otherwise very 
fi ne.   

 $90 

   5028 
  Singles:   Mercantile Marine War Medal 1914-18. Charles B. 
Hazell.; 1939-45 Star. 110569 Hav. Ganga Prasad, I.E.M.E.; 
Burma Star. I.O.3941 Jemor Madan Sing Thapa, 4 G.R. 
All medals impressed.   Three single medals, the last missing 
suspension loop, otherwise very fi ne - extremely fi ne.   

 $70 

   5029 
  Singles:   Great Britain, Mercantile Marine War Medal, John 
Law; Italy, Victory Medal 1914-18; United States, Victory 
Medal - fi ve clasps - Defensive Sector; Meuss-Argonne; 
St Mihiel; Aisne-Marne; Montdidier-Noyon.   Three single 
medals, fi rst medal only named, impressed, very fi ne.   

 $140 

   5030 
  Victory Medal 1914-19;   also The London Division Territorial 
Army Team Boxing medal 1937-38, in bronze; The Army 
Rifl e Association prize medal (KC). K.15824 R.Roper L.Sto. 
R.N. on fi rst medal, other medals unnamed. The named 
medal impressed.   Three single medals, fi ne - very fi ne.   

 $50 

      

 5031* 
  Territorial Force War Medal 1914-19.   890600 Gnr. C. Bates. 
R.A.   One time cleaned, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5032 
  Memorial Plaque WWI,   named to Sydney Leonard Edwards.   
Uncirculated.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

21458 Sydney Leonard Edwards, 2 Bn York and Lancaster Regt; buried at 
Queant Road Cemetery, Buissy, France. 

   5033 
  Memorial Plaque WWI,   named to John Forde.   Very fi ne.   

 $150 

   5034 
  Singles:   India General Service Medal (GVR Indiae Imp), - 
three clasps - North West Frontier 1930-31, Mohmand 1933, 
North West Frontier 1935. 2687 Sep. Partap Singh, 3-11 Sikh 
R.; India, Independence Medal 1947. 18032 Rfn. Khusal 
Singh Rawat, 2.Bn., Garh. Rif. Both medals impressed.   Two 
single medals, good very fi ne; fi ne.   

 $100 
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 5035* 
  India General Service Medal 1908-35,   (GVR Indiae Imp), 
- clasp - Burma 1930-32. 2319647 Sgln. A. Hawkins, R. 
Signals. Impressed.   Very fi ne.   

 $100 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5036* 
  Naval General Service Medal 1915-62,   (GVIR Indiae Imp), 
- clasp - Palestine 1936-1939. P/JX.138545 H.O. Rose. A.B. 
R.N. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $120 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5037 
  Naval General Service Medal 1915-62,   (GVIR Fid:Def), 
- two clasps - Palestine 1945-48, Malaya. CH/X.4827 R.J. 
Biss. Mne. R.M. Impressed.   Scratches in obverse, otherwise 
very fi ne.   

 $100 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5038* 
  Naval General Service Medal 1915-62,   (EIIR Dei Gratia), 
- clasp - Cyprus. C/K.970487 A.J.W. McKillop. M. (E). 1. 
R.N. Impressed.   Good very fi ne.   

 $150 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5039 
  Naval General Service Medal 1915-62,   (EIIR Dei Gratia), 
- clasp - Near East. W.R. Grice. Impressed.   Nearly extremely 
fi ne.   

 $100 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5040 
  Singles:   General Service Medal 1918-62, (GVIR Indiae Imp), 
- clasp - Palestine. 1438788. Gnr. D. Robertson.; another, 
- clasp - Palestine 1945-48. AS.20723 Pte. S. Khomonala. 
A.P.C. Both medals impressed.   Two single medals, both 
with hairlines, the fi rst with a few thin scratches, otherwise 
very fi ne.   

 $200 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

   5041 
  Singles:   General Service Medal 1918-62 (GVIR Fid:Def), 
- clasp - Malaya. ZBK.7369 Sgt. Uladi Sadiki. KAR.; Africa 
Service Medal 1939-45. 186301 H.Christensen. Both medals 
impressed.   Two single medals, very fi ne; good very fi ne.   

 $100 
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 5042* 
  General Service Medal 1918-62,   (EIIR Dei Gratia), - clasp 
- Brunei. 23883828 Rfn. N.R. Foster. 1 Green Jackets. 
Impressed.   Hairlines, otherwise good very fi ne.   

 $200 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5043* 
  India General Service Medal 1936-39,   - clasp - North West 
Frontier 1936-37. 2317759 Sgln. A.A. MacDougall. R. 
Signals. Impressed.   Hairlines, otherwise extremely fi ne.   

 $100 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5044* 
  Indian Police Medal,   (GVIR), For Distinguished Conduct. 
Anar (?) Khan, Hd Constable. No.193, N.W.F.O. Engraved 
in running script.   No ribbon, edge nicks and toned, good 
fi ne.   

 $450 

   5045 
  Singles:   WWII campaign stars with copy clasps, includes 
1939-45 Star, - clasp - Battle of Britain; Atlantic Star, - clasp 
- Air Crew Europe; Air Crew Europe Star, - clasp - France and 
Germany; Africa Star, - clasp 1st Army; Africa Star, - clasp - 
8th Army; Africa Star, - clasp - North Africa 1942-43; Pacifi c 
Star, - clasp - Burma; Burma Star, - clasp - Pacifi c; Italy Star; 
France and Germany Star, - clasp - Atlantic. All unnamed.   
Ten single medals, very fi ne - extremely fi ne.   

 $550 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5046 
  Singles:   collection of WWII stars, 1939-45 Star; Atlantic 
Star; Air Crew Europe Star; Africa Star; Pacifi c Star; Burma 
Star; Italy Star; France & Germany Star. All unnamed.   Eight 
single medals, extremely fi ne.   

 $650 

   5047 
  Singles:   1939-45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence Medal 
1939-45; War Medal 1939-45; New Zealand Service Medal 
1939-45.   Six single medals, the last three with contact marks, 
otherwise very fi ne.   

 $110 

   5048 
  Singles:   1939-45 Star; Africa Star; France and Germany 
Star; War Medal 1939-45; New Zealand War Service Medal 
1939-45. All unnamed.   Five single medals, the second last 
without ribbon, extremely fi ne.   

 $110 

   5049 
  Singles:   1939-45 Star; Pacifi c Star; Burma Star; War Medal 
1939-45. All unnamed.   Four single medals, very fi ne - 
extremely fi ne.   

 $100 

   5050 
  Singles:   1939-45 Star; Burma Star; Italy Star; Defence Medal 
1939-45; War Medal 1939-45. All unnamed.   Five single 
medals, extremely fi ne.   

 $100 
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   5051 
  Singles:   1939-45 Star; France and Germany Star; Defence 
Medal 1939-45; War Medal 1939-45; New Zealand War 
Service Medal 1939-45. All unnamed.   Five single medals, 
the second last without ribbon, fi ne - very fi ne.   

 $100 

   5052 
  1939-45 Stars.   Unnamed and without ribbons.   Four single 
medals, very fi ne - extremely fi ne.   

 $100 

     

 part

5053* 
  Atlantic Stars.   All unnamed.   Three single medals, one with 
a small toned area on one arm and on reverse, otherwise 
extremely fi ne - nearly uncirculated and now scarce.   

 $220 

     

 5054* 
  Air Crew Europe Star.   Unnamed.   A few small digs on reverse, 
otherwise toned with some original mint bloom, extremely 
fi ne and very scarce.   

 $400 

   5055 
  Singles:   India Service Medal 1939-45; Canadian Volunteers 
Service Medal 1939-45; Africa Service Medal 1939-45. 
614303 N.V. Gill.; New Zealand War Service Medal 1939-
45. The named medal impressed.   Four single medals, very 
fi ne - extremely fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5056 
  Singles:   Canadian Volunteer Service Medal 1939-45; India 
Service Medal 1939-45 (2); New Zealand War Service Medal 
1939-45; South Africa Medal for War Services 1939-45. All 
unnamed.   Five single medals, very fi ne - extremely fi ne.   

 $130 

      

 5057* 
  Southern Rhodesia War Service Medal 1939-45.   Unnamed.   A 
few small edge nicks, otherwise extremely fi ne and scarce.   

 $250 
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 5058* 
  Southern Rhodesia War Service Medal 1939-45.   Unnamed.   
Uncirculated.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5059* 
  South African Medal for Korea 1950-53.   E13567 I.W. 
Gobey. Impressed.   Very fi ne and scarce.   

 $450 

 Ex M.M.Andrews Collection.

Vendor notes indicate that medal recipient was an Airman with South African 
No 2 Cheetah Squadron. 

      

 5060* 
  General Service Medal 1962-2007,   - three clasps - Radfan, 
Borneo, South Arabia. 23875131 Tpr. M.T. Jones, 16/5 L. 
Impressed.   Nearly extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5061 
  General Service Medal 1962-2007,   - two clasps - South 
Arabia, Northern Ireland. 23865245 Gdsm. B. Sampson. 
Coldm' Gds. Impressed.   Hairlines, very fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 5062* 
  General Service Medal 1962-2007,   - clasp - Dhofar. 
23480447 Gnr. P.K. Waddington RA.   Hairlines, scuffi ng in 
fi eld and edge nick on reverse, otherwise very fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5063* 
  Rhodesia Medal 1979-80.   Unnamed.   Uncirculated.   

 $300 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5064* 
  South Atlantic Medal 1982,   with rosette for combat zone 
service. MNE1 G P Evans PO40381H RM. Impressed.   
Extremely fi ne.   

 $1,200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5065 
  South Atlantic Medal 1982,   with rosette for combat zone 
service. N. L. Oxford. Engraved instead of the correct method 
of impressed.   Hairlines, otherwise nearly extremely fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 5066* 
  Army Meritorious Service Medal,   (VRI). Batty.-Staff-Sjt. 
J. Neill. Rl. Arty. Impressed.   Incorrect ribbon, hairlines, 
otherwise extremely fi ne.   

 $400 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5067* 
  Army Meritorious Service Medal,   (GVR) swiveling suspender. 
WR-287187 Sjt-A.C.Q.M. Sjt - W.P. Moore. R.E. Impressed.   
Edge bump and hairlines, otherwise very fi ne.   

 $150 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MSM: Supplement to LG 12/12/1919, p15443 - in recognition of valuable 
services rendered with the British Forces in Egypt and Palestine. 

      

 5068* 
  Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal,   (VRI 
1877-1901). Willm Jackson, Comd Boatn H.M. Coast 
Guard. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5069 
  Singles:   Royal Naval Long Service and Good Conduct 
Medal, (GVR swivel suspender). 195842. George Holdaway, 
P.O. H.M.A.S. Encounter.; Royal Naval Volunteer Reserve 
Long Service and Good Conduct Medal, (GVIR Fid:Def). 
SSX.15643. G.L. Carr. P.O.CH.B.25542 R.F.R. Both medals 
impressed.   Two single medals, extremely fi ne; contact marks, 
very fi ne.   

 $120 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5070 
  Singles:   Royal Naval Reserve Long Service and Good 
Conduct Medal, (GVR type 1).A.B. F. Wilson.; Royal 
Naval Volunteer Reserve Long Service and Good Conduct 
Medal (EIIR Dei Gratia), edge marked SPECIMEN; Naval 
General Service Medal 1915-62, (GVIR Fid:Dei), - clasp 
- Minesweeping 1945-51, edge marked SPECIMEN. The 
named medal impressed.   Three single medals, very fi ne 
- extremely fi ne.   

 $100 

   5071 
  Singles:   Royal Naval Volunteer Reserve Long Service and 
Good Conduct Medal (EIIR Britt.Omn), unnamed; Naval 
General Service Medal 1915-62, (GVIR Fid:Dei), - clasp - 
Bomb & Mine Clearance 1945-53, edge marked SPECIMEN; 
Household Division medal, unnamed.   Three single medals, 
extremely fi ne - uncirculated.   

 $100 
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 5072* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal,   (VRI with 
large lettering  and swiveling scroll suspension). Color 
Serjeant George Pouney Coldm Guards 1857. Chisel 
engraved.   Contact marks on reverse, otherwise good fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5073* 
  Army Long Service and Good Conduct Medal,   (VRI with 
small lettering  and swiveling scroll suspension). ???? 3. J. 
Russell. 2nd Btn 18th Rgt. Chisel engraved.   Incorrectly fi tted 
with post 1917 ribbon, contact marks on reverse and small 
edge bumps, otherwise good fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5074 
  Singles:   Army Long Service and Good Conduct Medal 
(EVIIR). 1755 Pte F. Robinson. Notts & Derby Regt.; Army 
Long Service and Good Conduct Medal (GVR). 1852282 
S.Sjt. L.P. Taylor. R.E.; Special Constabulary Long Service 
Medal (GVR). William G. Kerridge. All medals impressed.   
Three single medals, the fi rst with heavy contact marks, fi ne 
- good very fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5075* 
  Volunteer Long Service Medal,   (EVIIR Rex Imperator). 6111 
Serjt: W.G. Goble. 13: Midd'X V.R.C. Impressed.   Nearly 
extremely fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5076 
  Territorial Force Effi ciency Medal,   (GVR). 4040 Sjt: R. 
Dawson: Forth R.G.A. Impressed.   Extremely fi ne.   

 $80 

   5077 
  Singles:   Effi ciency Medal, (GVIR Indiae.Imp), with Territorial 
suspender. 5570922 Pte. J.P. Ford. Wilts.; another but with 
Militia suspender. 2575315. Gnr. C.E. Millward. R.A. Both 
medals impressed.   Two single medals, extremely fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 5078* 
  Imperial Yeomanry Long Service and Good Conduct Medal,  
 (EVIIR). 744 Cpl A.E. Ball RL. 1/Devon:I.Y. Impressed.   
Toned very fi ne.   

 $400 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5079* 
  Militia Long Service and Good Conduct Medal,   (EVIIR). 
7268. Pte J. Murphy. 7th K.R.R.C. Mil. Impressed.   Very 
fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5080* 
  King's African Rifles Long Service and Good Conduct 
Medal,   (GVR). 3090 Sjt Murjan Kombo. K.A.R. Impressed.   
Extremely fi ne.   

 $250 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5081* 
  King's African Rifl es Long Service and Good Conduct Medal,  
 (EIIR). KML 10648 Effendi Paul Maembe Nzioki. K.A.R. 
Impressed.   Hairlines and scratch on reverse, otherwise very 
fi ne.   

 $450 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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   5082 
  Effi ciency Medal (South Africa),   (GVIR Indiae.Imp), with 
bilingual suspender for Union of South Africa. No. 104466 
(V) W.O.1 C.R. Park - S.A.M.C. Chisel engraved.   Toned 
good very fi ne.   

 $60 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   5083 
  Effi ciency Medal (South Africa),   (GVIR Indiae.Imp), with 
bilingual suspender for Union of South Africa. W.O.2 L.B. 
Van Eyssen T.S. Impressed.   Toned good extremely fi ne.   

 $80 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   5084 
  Singles:   Civil Defence Long Service Medal (British version); 
Malawi Independence Medal 1964. Both unnamed.   Two 
single medals, nearly uncirculated; very fi ne.   

 $100 

     

 5085* 
  Air Effi ciency Award,   (GVIR). Flt. Lt. C.H. Denham. A.A.F. 
Engraved.   Nearly uncirculated.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5086 
  Singles:   Colonial Police Long Service Medal, (GVIR Fid:Def). 
9234 A/1/Sgt. Sibhale, B.S.A. Police; another (EIIR Br:Omn). 
10108 African Cl.2. Sgt. Nyadenga, B.S.A. Police. Both 
medals impressed.   Two single medals, good fi ne; very fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   5087 
  Singles:   Coronation Medal 1911; Jubilee Medal 1935; 
Coronation Medal 1953. All unnamed as issued.   Three single 
medals, extremely fi ne.   

 $150 

   5088 
  Delhi Durbar Medal 1911,   in silver. 1799 Sepoy Thakur 
Singh 36 Sikhs. Impressed.   Many contact marks and 
polished, otherwise fi ne.   

 $90 

 Together with copy of medal roll confi rming entitlement. 

      

 5089* 
  Delhi Durbar Medal 1911,   in silver. Unnamed.   Good very 
fi ne.   

 $100 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5090 
  Visit of the Prince of Wales to Bombay Medal 1921.   Missing 
suspension ring and no ribbon, obverse pitting, sometime 
cleaned, otherwise fi ne and scarce.   

 $50 
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 5091* 
  Badge of the Certificate of Honour,   for Bechuanaland 
Protectorate, EIIR, large oval bronze neck badge. Unnamed 
as issued.   Chocolate brown toned, otherwise extremely 
fi ne.   

 $150 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

    

lot 5092

  

 5092* 
  Badge of the Certificate of Honour,   for Nyasaland 
Protectorate, (EIIR), oval bronze badge (50.4x67mm), 
obverse, youthful crowned bust right, reverse, rising sun 
over leopard on rock, with shortened yellow ribbon.   Traces 
of mint red, good extremely fi ne.   

 $750 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5093* 
  Badge of the Certifi cate of Honour,   for Southern Rhodesia, 
EIIR, oval bronze breast badge. Unnamed as issued.   Much 
mint red, good extremely fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection. 
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 5094* 
  Badge of the Certifi cate of Honour,   for Tanganyika, EIIR, 
large oval bronze neck badge. Unnamed as issued.   Toned 
and still with some mint red, good very fi ne.   

 $100 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

   BRITISH  GROUPS 

      

 5095* 
  Pair:   Military General Service Medal 1793-1814, - two clasps 
- Vittoria, Toulouse; Waterloo Medal 1815. Thomas Box, 
10th Hussars. On fi rst medal, ** Thomas Box, 10th Royal 
Reg. Hussars. ** on second medal. Both medals impressed.   
First medal with modifi ed suspension as usual, many contact 
marks, otherwise fi ne.   

 $4,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. Previously ex Glendining November 
1918 and July 1953.

Thomas Box, 10th Light Dragoons, MGS clasps entitlement confi rmed and 
award of Waterloo Medal confi rmed. 

     

 5096* 
  Trio:   Ghuznee Medal 1839; Jellalabad Medal 1841-42 (1st 
type); Candahar, Ghuznee, Cabul Medal 1841-42 (Cabul 
reverse). First medal unnamed as issued, Serjeant John Kent 
- XIII. P.A.L.I. on last two medals. Second medal engraved, 
last medal impressed.   Contact marks, heavy on fi rst two 
medals, naming on second medal affected by contact marks, 
good - fi ne.   

 $1,500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 



158

     

 5097* 
  Group of Four:   Gwailor Star 1843 with Punniar reverse; 
Sutlej Medal 1845-46 with Sobraon reverse; Punjab Medal 
1848-49, - two clasps - Goojerat, Chilianwala; Indian 
Mutiny Medal 1857-58. Private George John/son H M 9th 
or Queen's Royal Lancers on fi rst medal, Geo: Johnson 9th 
Lancers on second medal, G. Johnson. 9th Lancers on third 
medal, and Geo. Johnson, 9th Lancers on last medal. The 
fi rst medal engraved, the other medals impressed.   Contact 
marks on last three medals, heavier on second medal, 
otherwise very fi ne.   

 $1,800 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Indian Mutiny Medal roll confi rms entitlement to last medal and also notes 
transfer to Bengal Cavalry 28Feb1859. 

     

 5098* 
  Trio:   India General Service Medal 1854-95, - clasp - Pegu; 
Crimea Medal 1854-56, - two clasps - Sebastopol, Azoff; 
Turkish Crimea Medal 1855-56 Sardinian issue. Edwd R. 
Key. Clerk. "Hastings" on fi rst medal, Edward Robert Key 
on last two medals. First medal impressed, last two medals 
chisel engraved.   Contact marks, fi rst medal with obverse 
edge bump, otherwise very fi ne.   

 $700 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 5099* 
  Group of Four:   Crimea Medal 1854-56, - three clasps - 
Alma, Balaklava, Sebastopol; Indian Mutiny Medal 1857-58, 
- clasps - Lucknow, Relief of Lucknow; Army Long Service 
and Good Conduct Medal (VRI small letters on reverse 
1874-1901); Turkish Crimea Medal 1855-56 (british issue). 
2055. Daiel (missing n) White. 93. Sutherland Highlanders 
on fi rst medal, Corpl Danl White, 93rd Highlanders on 
second medal, 560 Corpl Danl White 47th Foot on third 
medal, 2055. Daniel. White. Sutherland. Highlanders on last 
medal. All medals impressed.   Contact marks, fi ne.   

 $1,000 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5100* 
  Pair:   Crimea Medal 1854-56, - three clasps - Alma, 
Inkermann, Sebastopol; Second China War Medal 1857-60. 
T. Ewen, 8th Coy R*S*M on fi rst medal, Corpl Thos Ewen. 
23rd C. Royal Engrs on second medal. First medal engraved, 
second medal impressed.   Contact marks, more so on fi rst 
medal, incorrect ribbon on second medal, otherwise fi ne.   

 $500 
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 5101* 
  Group of Five:   Most Excellent Order of the British Empire 
(Member) (Military) (MBE) type 1; India General Service 
Medal 1854-95, - two clasps - Burma 1885-7, Burma 1887-
89; China War Medal 1900; Delhi Durbar Medal in silver 
1911; British Red Cross Society War Service Medal 1914-
1918. The fi rst and last two medals unnamed as issued, Lt. 
C.M.Ducat 1st Bombay Lancers on second medal (possibly 
renamed), Bt. Ltt. Coll. C.M.Ducat. 34th Poona Horse on 
third medal. The second medal impressed, the third medal 
engraved.   Very fi ne.   

 $500 
 MBE: unconfi rmed.

MID: with China Expeditionary Force 1900-02. This was reported in a 
biography but unconfi rmed.

Charles Merewether Ducat, born 05Sep1860 in India; passed out of Staff 
College; 2Lt 2Jan1881, Lt 01Jul1881, Capt 22Jan1892, Major 22Jan1901, 
Brevet Lt Col 01Jan1903; Retired 21Feb1913; Died 16Mar1934 at 
Bournemouth, Dorset, England.

Lt Col Ducat served as Military Attache to the British Legation in Peking 
1902-05. He had a high reputation for intelligence work in the Japanese 
and Korean areas.

With research. 

      

lot 5102

 5102* 
  Pair:   India General Service Medal 1854-95, - Clasp - 
Waziristan 1894-5; India Medal 1895-1902, (VRI) - two 
clasps - Punjab Frontier 1897-98, Waziristan 1901-2. 144 
Sepoy Lal Khan 1st Punjab Infy on fi rst medal, 144 Sepoy Lal 
Khan 1st Pjb Infy on second medal. Both medals engraved 
in running script.   Many contact marks, otherwise nearly 
very fi ne.   

 $250 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5103* 
  Pair:   Cape of Good Hope General Service Medal 1880-97, 
- clasp - Bechuanaland; Queen's South Africa Medal 1899 
(type 3 reverse), - three clasps - Cape Colony, Orange Free 
State, Transvaal. Corpl W.P. Whitney. P.A.V. Guard on fi rst 
medal, Lieut: W.P. Whitney. Marshall's Horse. on second 
medal. First medal engraved, second medal impressed.   Good 
very fi ne.   

 $350 
 Ex M.M.Andrews Collection.

P.A.V. Guard (Prince Alfred's Volunteer Guard). 
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 5104* 
  Pair:   Queen's Sudan Medal 1896-97; Khedive's Sudan Medal 
1896-1902, - clasp - Khartoum. 3941 Pte T. Long 21/Lcrs on 
fi rst medal, 3941 Pte T. Long 21st Lcrs on second medal. Both 
medals engraved.   Heavy contact marks, otherwise fi ne.   

 $350 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 5105* 
  Pair:   Queen's Sudan Medal 1896-97, in bronze; Khedive's 
Sudan Medal 1896-1902, in bronze. Syce Ram Dayal S & 
T. Corps. Both medals engraved in running script.   One time 
cleaned, otherwise good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 5106* 
  Trio:   Queen's Sudan Medal 1896-97; Queen's South Africa 
Medal 1899, (type 3 reverse), - fi ve clasps - Cape Colony, 
Orange Free State, Johannesburg, Diamond Hill, Belfast; 
Khedive's Sudan Medal 1896-1908, - two clasps - The 
Atbara, Khartoum. 2680. Pte. C. Harris. 1/R. Wark. R. 
on fi rst medal, 2680 Pte C. Harris. Rl:Warwick:Regt on 
second medal, 2680 Pte. C. Harris 1st Royal Warwick Regt 
on last medal. First medal chisel engraved, second medal 
impressed, last medal engraved in running script.   Display 
court mounted, good very fi ne.   

 $700 
 Ex M.M.Andrews Collection. 

     

 5107* 
  Group of Four:   Ashanti Star 1896; Queen's South Africa 
Medal 1899, (type 3 reverse), - fi ve clasps - Tugela Heights, 
Orange Free State, Relief of Ladysmith, Transvaal, Laings 
Nek; King's South Africa Medal 1902, - two clasps - South 
Africa 1901, South Africa 1902; Army Long Service and 
Good Conduct Medal (VRI small letters on reverse 1874-
1901). 3293 Pte M. Daley 21 W. Yorks R. on fi rst medal, 
3293 Pte M. Daley W. Yorkshire Regt on second medal, 3293 
Pte M. Daly W. York. Regt on third medal, 3293 Pte M. Daly 
W. Yorks. R on last medal (note incorrect spelling of Daly 
instead of Daley on last two medals). The fi rst and last medal 
engraved, the other two medals impressed.   Heavy contact 
marks on last three medals, otherwise fi ne - very fi ne.   

 $750 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 5108* 
  Pair:   Queen'a South Africa Medal 1899, (type 2 reverse with 
ghost dates), - four clasps - Cape Colony, Tugela Heights, 
Relief of Ladysmith, Transvaal; King's South Africa Medal 
1902, - two clasps - South Africa 1901, South Africa 1902. 
7758 Bomb-Whlr: J.S. Brunning, R.F.A. Both medals 
impressed.   Swing mounted, contact marks, otherwise very 
fi ne.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 5109* 
  Trio:   Queen's South Africa Medal 1899, (type 2 reverse), 
- three clasps - Rhodesia, Relief of Mafeking, Transvaal; 
King's South Africa Medal 1902, - two clasps - South Africa 
1901, South Africa 1902; Coronation Medal 1902 in bronze. 
1010 Tpr: F. Hooton. B.S.A. Police on fi rst two medals, FH 
scratched at top right of crown on reverse of last medal. Both 
named medals impressed.   Swing mounted, contact marks, 
otherwise good fi ne - very fi ne.   

 $350 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5110* 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899, (type 3 reverse), 
- three clasps - Defence of Kimberley, Orange Free State, 
Transvaal; King's South Africa Medal 1902, - two clasps - 
South Africa 1901, South Africa 1902. 4611 Corpl: W. Rolf, 
L.N. Lanc: Regt. Both medals impressed.   Good very fi ne.   

 $300 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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   5111 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899, - three clasps - Natal, 
Orange Free State, Transvaal; King's South Africa Medal 
1902, - two clasps - South Africa 1901, South Africa 1902. 49 
Dvr R.Taylor 73 Bty R.F.A. on fi rst medals, 49 Dvr R.Taylor 
R.F.A. on second. Both medals impressed.   Very fi ne.   

 $300 

   5112 
  Pair:   Queen's South Africa Medal 1899, (type 3 reverse), 
- three clasps - Cape Colony, Orange Free State, Transvaal; 
King's South Africa Medal 1902, - two clasps - South Africa 
1901, South Africa 1902. 5098, Dr J Johnson, 2nd Batt: 
5th North:Fus: Both medals engraved.   Hairlines and toned, 
otherwise very fi ne.   

 $150 

 Ex M.M.Andrews Collection. 

      

 5113 
  Pair:   Queen'a South Africa Medal 1899, (type 2 reverse), 
- two clasps - Defence of Mafeking, Transvaal; King's South 
Africa Medal 1902, - two clasps - South Africa 1901, South 
Africa 1902. 2590 H. Serjt: A. Crossman. B.S.A. Police. 
Both medals impressed.   Swing mounted, some light contact 
marks on second medal, otherwise nearly extremely fi ne 
- very fi ne.   

 $180 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5114* 
  Pair to Nurse:   Queen's South Africa Medal 1899, (type 3 
reverse); King's South Africa Medal 1902. Nursing Sister E. 
Taylor. Both medals impressed.   Extremely fi ne.   

 $450 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Nursing Sister Elizabeth Taylor, trained at Royal Infirmary, Dundee, 
Scotland. Served in South Africa with Princess Christian's Army Nursing 
Service (Reserve). 

     

 5115* 
  MM Group of Five:   Military Medal (GVR type 1); India 
General Service Medal 1908-35 (EVIIR), - clasp - North 
West Frontier 1908; 1914 Star, - clasp - 5th Aug.-22nd 
Nov. 1914; British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19. 4653 Pte J. O'Neill, 1/W. York. R. on fi rst medal, 
4653 Lce Corpl J. O'Neill, 1st W:Y. Regt on second medal, 
4653 Pte P. Neal 1/W. York. R on third medal (note correct 
number but incorrect naming), 4653 Pte J. O'Neill, W. 
York R. on last two medals. The second medal engraved, 
all other medals impressed.   Swing mounted, good very fi ne 
- extremely fi ne.   

 $750 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 27/10/1916, p10483.

With copy of Gazette pages. 
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 5116* 
  Group of Four:   India General Service Medal 1908-35 
(EVIIR), - clasp - North West Frontier 1908; 1914-15 Star; 
British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 7303. 
L/C: A.H.Sedgley. 2/Rl:Berks:Rgt: on fi rst medal, 7303 Pte 
A.H.Sedgley R:Berks:R. on last three medals. All medals 
impressed.   Fine.   

 $250 

     

 5117* 
  DSO and MC Group of Five:   Distinguished Service Order 
(GVR); Military Cross (GRI); 1914 Star - clasp - 5th Aug.-
22nd Nov.1914; British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19 with MID. First two medals unnamed, Lieut. 
A.E.G.Palmer. York:R on third medal, Major A.E.G.Palmer. 
on last two medals. All named medals impressed.   Very fi ne 
- good very fi ne.   

 $5,000 

 DSO: Supplement to LG 4/6/1917, p5473.

MC: Supplement to LG 14/1/1916, p580.

MID: 17/2/1915; 22/6/1915; 1/1/1916; 13/5/1919.

Lt-Col Alexander Edward Guy Palmer DSO, MC, born 26Mar1886. 

     

 5118* 
  MM and Bar Group of Four:   Military Medal (GVR type 
1) with Bar; 1914 Star, - clasp - 5th Aug.-22nd Nov 1914; 
British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 3-
7097 Pte T. Scott. 1/Gord: Hdrs on fi rst medal, 3-7097 Pte 
T. Scott. 1/Gord: Highrs on second medal, 3-7097 Pte T. 
Scott Gordons. on last two medals. All medals impressed.   
Extremely fi ne.   

 $1,250 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Fourth Supplement to LG 14/12/1916, p12222.

Bar to MM: Supplement to LG 6/1/1917, p351.

With copies of Gazette pages. 

     

 5119* 
  MM Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914 Star, 
- clasp - 5th Aug.-22nd Nov 1914; British War Medal 1914-
18; Victory Medal 1914-19. 45227 L. Cpl - A. Cpl. - C.W. 
Millest. 4/Hrs: on fi rst medal, 4706 Sjt C.W. Millest. 4/Hrs 
on second medal, 4706 Sjt C.W. Millest 4-Hrs on last two 
medals. All medals impressed.   Swing mounted, very fi ne.   

 $750 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 16/7/1918, p8323.

With copy of Gazette pages. 



164

   5120 
  Group of Four:   1914 Star, - clasp - 5th Aug.-22nd Nov.1914 
(Mons star); British War Medal 1914-18; Victory Medal 
1914-19 with MID; Army Long Service and Good Conduct 
Medal (GVR type 1). M-17147 Sjt C.C. Collins. A.S.C. on 
fi rst medal, M.17147 A.W.O. Cl. 1. C.C. Collins. A.S.C. 
on second and third medals, M-17147 C.Q.M. Sjt: C.C. 
Collins. R.A.S.C. on last medal. All medals impressed.   Court 
mounted, very fi ne.   

 $300 

 Together with Army Service Corps hat badge and brass title ASC.

MID: Second Supplement to LG 29/5/1917, p5317.

With copies of Gazette pages, Medal Index card and other research. 

     

 5121* 
  MM Group of Four:   Military Medal, (GVR type 1); 1914 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
D-634 Pte F. Gray. 5/D.Gds: on fi rst medal, 634 Pte F. Gray. 
5/D.Gds on second medal, D-634 Pte. F. Gray. 5-D.Gds on 
last two medals. All medals impressed.   Many contact marks 
and edge nick on fi rst medal, contact marks on other medals, 
otherwise fi ne - good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the London Gazette 16/7/1918, p8317.

With copies of Gazette pages. 

   5122 
  MM Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
94235 L.Cpl - A.2.Cpl - A.E. Kenton. 49/W.Rid:D.S. Coy 
R.E. - T.F. on fi rst medal, 94235. Spr. A.E. Kenton, R.E. on 
second medal, 94235 2 Cpl A.E. Kenton. R.E. on last two 
medals.   Polished, fi ne.   

 $550 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1918, p3237. 

     

 5123 
  MM Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
266488 Sjt: J. King. 1/1 Herts:R. T.F. on fi rst medal, 4716 
Pte. J. King. Herts. R. on second medal, 4716 W.O. Cl. 2 J. 
King. Herts. R. on last two medals. All medals impressed.   No 
ribbons on last two medals, very fi ne - extremely fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 14/1/1918, p838.

With copies of Gazette pages. 

     

 5124* 
  MM Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
855 Sjt: R.H. Mugford, 1/King Edw:H. on fi rst medal, 855 
Pte. R.H. Mugford, K. Edw. H. on second medal, 855 Sjt 
R.H. Mugford. K. Edw. H. on last two medals. All medals 
impressed.   Swing mounted, very fi ne.   

 $500 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 13/3/1918, p3240.

With copy of Gazette pages. 
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 5125* 
  Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-
19. S-7137 Pte R.Parvin. 2/Gord: Hdrs on fi rst medal, 
7137 Pte. R.Parvin. Gord. Highrs. on second medal, 7137 
Pte. R.Parvin. Gordons. on last two medals. All medals 
impressed.   Good very fi ne.   

 $700 

 MM: Sixth Supplement 19/2/1917 to LG 16/2/1917, p1754; Supplement to 
The Edinburgh Gazette 21/2/1917, p438.

Richard Parvin, coal miner, age 19, born at Dalziel, Lanarkshire, Scotland; 
Enl.12Nov1914 at Hamilton in The Gordon Highlanders and to 10 Bn; 
operations in France and Flanders from 10May1915; WIA 25/27Sep1915; 
to UK 02Oct1915 and to 3Bn 10Oct1915; operations in France and Flanders 
23Jan1916 with 8 Bn; to UK 13May1916 and later to 10 Bn; operations 
in France and Flanders 24Aug1916 with 2nd Gordon Highlanders near 
Buire; noted at Houlle and Mailley Mallet in Nov1916; various medical 
problems requiring treatment; Disch.13Mar1917; re-enlisted with Labour 
Corps 14Jun1917; to 6Bn Yorkshire Regt 23Jul1918; with 390th Labour 
Coy, Nottingham Aug1918; Disch.17Oct1918 as Medically Unfi t, defective 
vision and practically blind in right eye.

Together with copy of Gazette pages and copy of War Diary for 2 Gordon 
Highlanders 1 September - 30 November 1916. 

   5126 
  MM Group of Four:   Military Medal (GVR type 1); 1914-15 
Star; British War Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 
10582 Sjt: F. Sadler. 8/R.W. Kent R. on fi rst medal, L-10582 
Pte. F. Sadler R.W. Kent R. on second medal, L-10582 
Sjt. F. Sadler R.W. Kent R. on last two medals. All medals 
impressed.   Swing mounted, polished very fi ne.   

 $550 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Fifth Supplement to LG 16/11/1916, p11142. 

   5127 
  Trio to KIA France:   1914-15 Star; British War Medal 
1914-18; Victory Medal 1914-19. 21458 Pte S.L. Edwards. 
York:&Lanc:R on fi rst medal, 21458 Pte. S.L. Edwards. Y. 
& L. R. on last two medals. All medals impressed.   Extremely 
fi ne - uncirculated.   

 $200 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

Private S.L. Edwards, 2 Bn York and Lancaster Regt, KIA 21Mar1918. 
Buried at Queant Road Cemetery, Buissy, France. 

   5128 
  Trio:   1914-15 Star; British War Medal 1914-18; Victory 
Medal 1914-19. 13527 Pte J.Wood. S.Gds. All medals 
impressed.   No ribbons, good very fi ne.   

 $100

Scarce DSC to Merchant Navy Ship's Captain 

     

 5129* 
  DSC Trio to Merchant Marine:   Distinguished Service Cross 
(GRI), hallmarked reverse; British War Medal 1914-18; 
Mercantile Marine War Medal 1914-18. The fi rst medal 
unnamed as issued, Ernest W. O'Connor on the other medals. 
Both named medals impressed.   Good very fi ne - extremely 
fi ne.   

 $2,000 

 Ex M.M.Andrews Collection.

DSC: Supplement to LG 15/6/1917, p5959 - 'Captain Ernest William 
O'Connor, Master of Transport "Barjora" showed exceptional ability in 
the coast operations, the success of the landings being largely due to his 
professional capacity and zeal.

During the Battle of Tanga, in an unsuccessful attack in 1914 by the British 
to capture German East Africa, the Bajora provided small arms covering 
fi re from its decks at the landings at Tanga and later acted as an ambulance 
transport to Mombassa. Captain O'Connor was commended for his work by 
Captain E.J. Hedlam, Commander Royal Indian Marine, Marine Transport 
Offi cer, Indian Expeditionary Force, East Africa as follows,

'The assistance and co-operation I received from Captain O'Connor and the 
offi cers and crew of the Barjora in bringing off the wounded is deserving 
of the highest praise.'

With copy of Gazette page. 
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 5130* 
  MM Trio:   Military Medal, (GVR type 1); British War Medal 
1914-18; Victory Medal 1914-19. 1453 Cpl S. Graham. 
8/Hrs. All medals impressed.   Hairlines and a few small digs 
in fi eld on fi rst medal, otherwise very fi ne - good very fi ne.   

 $500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 24/1/1919, p1207.

With copy of Gazette page. 

     

 5131* 
  MM Trio:   Military Medal, (GVR type 1); British War 
Medal 1914-18; Victory Medal 1914-19. 203215 Pte J.W. 
O'Shaughnessy. 2/5 R.War:R.-T.F. on fi rst medal, 203215 
Pte J.W. O'Shaughnessy. R.War.R on last two medals. All 
medals impressed.   The fi rst with contact marks, otherwise 
fi ne - very fi ne.   

 $550 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 19/11/1917, p11970.

With copies of Gazette pages. 

      

 5132* 
  MM Pair:   Military Medal with Bar, (GVR type 1); British 
War Medal 1914-18. 42788 Sjt: J.R.Clarke. 15/Sig:Co:R.E. 
on fi rst medal, 42788 Sjt. J.R. Clarke. R.E. on second medal. 
Both medals impressed.   Good very fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Fifth Supplement to LG 14/9/1916, p8999.

Bar to MM: Supplement to LG 16/11/1916, p11146.

With copies of Gazette pages. 

   5133 
  MM Pair:   Military Medal, (GVR type 1); British War Medal 
1914-18. 9610 Cpl W.E. Stevens. 2/R.Berks:R. on fi rst medal, 
9610 Sjt. W.E. Stevens R.. Berks. R. on second medal. Both 
medals impressed.   Some contact marks, otherwise very 
fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to the Edinburgh Gazette 14/5/1917, p924.

With copies of Gazette pages. 
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 5134* 
  MM Pair:   Military Medal, (GVR type 1); British War Medal 
1914-18. 335415 Cpl E. Wheatley. 11/R.Scots: on fi rst 
medal, 32440 Cpl. E. Wheatley. R. Scots. on second medal. 
Both medals impressed.   Some contact marks, otherwise 
very fi ne.   

 $450 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 17/6/1919, p7659.

With copies of Gazette pages. 

      

lot 5135

 5135* 
  DCM Pair:   Distinguished Conduct Medal, (GVR type 1); 
Victory Medal 1914-19. 7322 Pte. F. Warren. 8-R.Fus. 
Both medals impressed.   Some contact marks on fi rst medal, 
otherwise fi ne - very fi ne.   

 $850 

 Also entitled to a Military Medal.

Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

DCM: Supplement to LG 15/4/1916, p3993 - For gallant conduct and 
consistent good bombing work. On one occasion, his bombs being exhausted, 
Private Warren stood on the parapet throwing stones and only desisted after 
being twice wounded.

MM: Supplement to LG 1/9/1916, p8659.

With copies of Gazette pages. 

      

 5136* 
  Pair:   Military Medal (GVR type 1);  Territorial Force 
Effi ciency Medal (GVR). 3004 Cpl C.A. Hay. 1/1 D. of Lanc. 
Yeo. on fi rst medal, 110156 Cpl C. Hay. D. of Lanc: O. Yeo: 
on second medal. Both medals impressed.   Good very fi ne.   

 $600 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

MM: Supplement to LG 9/12/1916, p12046.

With copies of Gazette pages. 
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 5137* 
  DSM Group of Six:   Distinguished Service Medal (GVR); 
Naval General Service Medal 1915-62 (GVR type 1), - clasp 
- Persian Gulf 1909-1914; 1914-15 Star; British War Medal 
1914-18; Victory Medal 1914-19 with MID; Royal Naval 
Long Service and Good Conduct Medal (EVIIR). 173436. 
J.H. Shergold. C.P.O. H.M.S. Orford. 1917. on fi rst medal, 
173436. J.H. Shergold. Ch. P.O. H.M.S. Espiegle on second 
medal, 173436 J.H. Shergold, C.P.O., R.N. on third to fi fth 
medals, 173436. J.H. Shergold. P.O. H.M.S. Roxburgh on 
last medal. All medals impressed.   Contact marks, otherwise 
very fi ne.   

 $1,500 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection.

DSM: Seventh Supplement to LG 8/3/1918, p2979. Awarded for services 
in Destroyer and Torpedo Boat Flotillas during the period ending 31st 
December 1917.

MID: unconfi rmed.

With copy of Gazette pages. 

     

 5138* 
  Group of Seven:   India General Service Medal 1936-39, - 
clasp - Northwest Frontier 1937-39; 1939-45 Star; Burma 
Star; Defence Medal 1939-45; War Medal 1939-45; General 
Service Medal 1918-62 (GVIR Indiae Imp), - clasp - S.E.Asia 
1945-46; Coronation Medal 1953. 5826931 L/Cpl. P. 
Goodwin. Suff. R. on fi rst medal, 5826931 W.O. Cl. 1 
P.R.D. Goodwin. R.A.O.C. on sixth medal, all other medals 
unnamed as issued. Both named medals impressed.   Swing 
mounted, very fi ne.   

 $250 
 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5139 
  Group of Six:   1939-45 Star; Atlantic Star; Africa Star, - clasp 
- North Africa 1942-43; Pacifi c Star; Italy Star; War Medal. 
Unnamed.   Swing mounted, very fi ne - extremely fi ne.   

 $250 
 Together with a matching set of swing mounted miniatures. 

   5140 
  Group of Four:   1939-45 Star; Atlantic Star; Pacifi c Star, - 
clasp - Burma; War Medal 1939-45. N.R. Group M.N. All 
medals impressed.   Swing mounted, ribbons with foxing, 
otherwise very fi ne.   

 $120 

   5141 
  Group of  Five:   1939-45 Star; Africa Star, clasp - 1st Army; 
Italy Star; Defence Medal 1939-45; War Medal 1939-45. 
Unnamed.   Swing mounted, very fi ne - good very fi ne.   

 $150 

   5142 
  Group of Four:   1939-45 Star; Africa Star, - clasp - 1st Army; 
Italy Star; War Medal 1939-45. All unnamed as issued.   
No ribbon with last medal, the fi rst three medals toned, 
otherwise extremely fi ne.   

 $100 

 Together with original box of delivery addressed to J. Rigby at Doncaster, 
Yorks. 

     

 5143* 
  BEM Group of Five:   British Empire Medal (GVIR with GRI) 
(Military); 1939-45 Star; Pacifi c Star; Defence Medal 1939-
45; War Medal 1939-45 with MID. 1142261 Cpl. Alfred 
E. Garner. R.A. on fi rst medal, all other medals unnamed 
as issued. The named medal impressed.   Display mounted, 
nearly extremely fi ne.   

 $450 

 BEM: Supplement to LG 1/1/1946, p73, to A.E. Garner R.A.F.V.R.

MID: Supplement to LG 1/12/1945, p88, to A.E. Garner R.A.F.V.R.

Together with copies of London Gazette pages. 
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   5144 
  Group and single:   Trio: 1939-45 Star; France and Germany 
Star; War Medal 1939-45; also War Medal 1939-45. All 
unnamed.   One group and a single, very fi ne.   

 $50 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5145 
  Trio:   General Service Medal 1918-62, - clasp - Palestine; 
1939-45 Star; War Medal 1939-45. 5333333 Pte. F.H. Webb. 
R.Berks.R on fi rst medal, other medals unnamed as issued. 
Named medal impressed.   Extremely fi ne.   

 $90 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

      

 5146* 
  Pair:   General Service Medal 1918-62, - clasp - Cyprus; General 
Service Medal 1962, - clasp - South Arabia. 23531132 Spr. 
R.S.Torode. R.E. on fi rst medal, 23531132 Cpl. R.S.Torode 
RE. on second medal. Both medals impressed.   Each medal 
with individual suspender, dark toned extremely fi ne.   

 $150 

   5147 
  Pair:   General Service Medal 1918-62, (EIIR Dei Gratia), 
- clasp - Cyprus; Royal Air Force Long Service and Good 
Conduct Medal (EIIR Dei Gratia). 634590 F.Sgt. W.H. Lewis 
R.A.F. Both medals engraved.   Nearly extremely fi ne.   

 $130 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

   5148 
  Pair:   General Service Medal 1918-62, (EIIR Dei Gratia), 
- clasp -  Arabian Peninsula; General Service Medal 1962-
2007, - clasp - Malaya Peninsula. 23047409 Cpl. D. Pepper. 
R.A.M.C. on fi rst medal, 23047409 Sgt. D. Pepper. R.A.M.C. 
on second medal. Both medals impressed.   Some hairlines, 
otherwise good very fi ne.   

 $150 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 

     

 5149* 
  Group of Four:   Korea Medal 1950-53; United Nations 
Korea Medal 1950-53; Africa General Service Medal 1902-
56 (EIIR), - clasp - Kenya; General Service Medal 1918-62 
(EIIR), - clasp - Malaya. 2107464 Cpl. A.Condie BW on 
fi rst three medals, 13121 Lt. A.Condie F. of M. Police on last 
medal. All medals engraved, probably late issues.   Display 
court mounted, extremely fi ne.   

 $300 

 F. of M. Police is Federation of Malaya Police. 

     

 5150* 
  Trio:   Africa General Service Medal 1902-56, (EIIR), - clasp 
- Kenya; Korea Medal 1950-53; United Nations Korea Medal 
1950-53. 220044984 Fus. J.T. Adamson. RNF on fi rst medal, 
220044984 Fus. J. Adamson R.N.F. on second medal, last 
medal unnamed as issued. The named medals impressed.   
Very fi ne - good very fi ne.   

 $400 

 Ex Trevor Bushell Taylor Collection. 
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 5151* 
  Police Trio:   Jubilee (Metropolitan Police) Medal 1897 in 
bronze; Coronation (Metropolitan Police) Medal 1902 in 
bronze; Coronation (Metropolitan Police) Medal 1911 in 
silver. P.S. W.Fraser. E. Divn on fi rst medal, Insp. W.Fraser. 
A. Div. on second medal, Ch. Insp. W.Fraser. on last medal. 
All medals engraved.   Swing mounted but pin missing from 
bar, last ribbon torn, otherwise very fi ne.   

 $150

END OF SALE 

 


